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Nyári tábor Fonyódligeten
Ez év ja nu ár já ban a fel sõs Di ák ön kor -
mány zat és az osz tály fõ nö ki mun ka kö -
zös ség pá lyá za tot nyúj tott be, mely ben
ked ve zõ nyá ri tá bo roz ta tá si le he tõ sé get
ke res tünk fel sõs di ák ja ink szá má ra. Cé -
lunk az volt, hogy az idén Ba la ton kö ze li
hely re vi gyük a gye re ke ket, ahol amel lett, 
hogy tar tal mas prog ra mo kon ve het nek
részt, ked vük re lu bic kol hat nak a „ma gyar 
ten ger ben”. Így au gusz tus ban az Er zsé -
bet Prog ram pá lyá za tá nak kö szön he tõ en
40 diákunkkal Fonyódligeten tölthettünk
el egy élményekkel teli hetet.

A Ba la ton déli part ján fek võ
fonyódligeti Er zsé bet tá bor kö zel 1200 fé -
rõ he lyes volt, ta nu ló ink szá má ra napi öt -
szö ri ét ke zést biz to sí tott; 1,3 ki lo mé ter
hosszú sza bad strand ján pe dig ví zi men -
tõ-szol gá lat biz to sí tot ta a gye re kek za var -
ta lan für dõ zé sét. Tar tal mas ki kap cso ló -
dá si le he tõ sé get nyúj tot tak emel lett a ki -
épí tett fut ball-, ké zi lab da- és strand röp -
lab da-pá lyák; a sport szer köl csön zé si le -
he tõ ség; a tá bor kö ze pén álló nagy sá tor,
mely ben kon cer tek, színházi elõadások,
kézmûves foglalkozások és tábori Ki mit
tud?-ok zajlottak le.

Az el töl tött egy hét alap ján biz ton
mond ha tom, hogy ta nu ló ink is mé tel ten
si ke re sen helyt áll tak, és emel lett Újszász

hír ne vét is öreg bí tet ték. A te le ví zi ó ból
köz is mert Nagy vagy! ve tél ke dõn a má -
so dik he lyen vé gez tek, mind össze egy
pont tal le ma rad va a gyõz tes csa pat mö -
gött. Emel lett õket vá lasz tot ták ki té vés
sze rep lés re: az M1 ri por te re in ter jút ké -
szí tett velük a közszolgálati televízió
mûsora számára.

A tá bo ri Ki mit tud?-on meg is mer tet -
tük a ba la to ni ak kal, mi is az a láb toll: Mol -
nár Dá ni el, Ko vács Már ton, Dá ni el Márk,
Ézsiás Zsó fia, Ko vács Eve lin, Ko vács Bri git ta
és Szaszkó Dor ka fer ge te ges be mu ta tót tar -
tott, mi köz ben Tóth Csen ge és Ézsiás Fan ni
kom men tál ták a lá tot ta kat. A di ák olim pi -
ai baj no kok be mu tat ták a láb toll-lab da já -
ték ere de tét, ma gyar or szá gi je lent ke zé -
sét, va la mint is mer tet ték a sza bá lyo kat. A
kö zön ség tá tott száj jal néz te a gye re kek
kü lön le ges nek szá mí tó pro duk ci ó ját. A
ren dez vényt meg tisz tel te Fe hér Já nos is,
aki épp sza bad sá gát sza kí tot ta fél be a
gye re kek ked vé ért. Is ko lánk mazsorett
cso port já nak tag jai pe dig új sze rû gya kor -
lat tal káp ráz tat ták el a kö zön sé get: a ha -
gyo má nyos bot he lyett me te or ral mu tat -
ták be táncukat.

(Foly ta tás a 16. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
For ró volt ez a nyár, rá adá sul nem volt

egy sze rû. Az idõ já rás óri á si ki len gé sei
min den kit arra fi gyel mez tet nek, hogy ta -
lán töb bet kéne fog lal koz nunk az em ber
ál tal oko zott idõ já rást be fo lyá so ló té nye -
zõk kel. Ez, amint Önök is ér zik, ab ban va -
ló sul meg, hogy az idõ já rás napi ér té kei
drasz ti ku san nõ nek, és az esõ zé sek sem
olya nok, mint ré gen vol tak. Hogy eb ben
az ön kor mány zat mit tud ten ni, azt ma
még csak ter ve zé si szin ten tud juk meg -
mon da ni. Hi szen je len leg el sõ sor ban ab -
ban va gyunk ér de kel tek, hogy a mû kö dé -
si költ sé ge in ket csök kent sük szi ge te lés -
sel, vagy ener gia ha té ko nyabb fû té si
rend szer rel. Ter mé sze te sen azt is jól tud -
juk, hogy a fosszi lis ener gia fel hasz ná lás
csök ken té sé vel tud nánk iga zán ma gun -
kat vé de ni. Azt gon do lom, hogy a kö vet -
ke zõ évek ben Újszász vá ro sa is tud majd
úgy pá lyáz ni, ami le he tõ vé ten né a fosszi -
lis ener gia fel hasz ná lás csök ken té sét. És
eb ben a rend szer ben az elsõ le he tõ sé -
günk most adott, hi szen egy jú li u si kor -
mány ha tá ro zat alap ján mi is tu dunk pá -
lyáz ni a pol gár mes te ri hi va tal és a mû ve -
lõ dé si ház in téz mé nyé nek hõ szi ge te lé sé -
re. Erre az au gusz tus 6-i tes tü le ti dön tés
ér tel mé ben au gusz tus 31-i ha tár idõ vel
be nyújt juk pá lyá za tun kat. A pá lyá zat
mû sza ki tar tal ma a két épü let kül sõ hõ -
szi ge te lé sé re és a fö dém szi ge te lé sé re vo -
nat ko zik. A mû sza ki tar ta lom alap ján
brut tó 142 mil lió fo rint vá lik el ér he tõ vé. A
pá lyá zat ne héz sé ge ab ban áll, hogy a be -
ru há zást 2015. de cem ber 15-éig, a pénz -
ügyi el szá mo lást pe dig 2015. de cem ber
31-éig meg kell va ló sí ta ni. Ebbe a pro jekt -
be emel tük be a pénz ügyi fel té tel ként sza -
bott – a pro jekt nagy ság több mint 100 mil -
lió fo rint – a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na
B épü le té nek ugyan ilyen irá nyú fej lesz té -
sét. Na gyon bí zunk ben ne, hogy a pro jek -
tet meg tud juk va ló sí ta ni.

Tisz telt Ol va sók!

Több ször ad tam már ar ról hírt, hogy a
ko ráb bi évek pá lyá za ta i nak le zá rá sa fo -
lya mat ban van. Au gusz tus 6-án az
ÉARFÜ az Er kel Fe renc út fej lesz té sét el -
len õriz te. Öröm mel mon dom, hogy hi bát 
nem ta lál tak. Az Er kel Fe renc úti fej lesz -
tés nem volt zök ke nõ men tes, el sõ sor ban
azért, mert egy, a be ru há zás ban érin tett
szer ve zet na gyon las san tel je sí tett. És ez a 
cég, a MATÁV volt. Za var ta a be ru há zást
az is, hogy az ut cá ban la kók egy ré sze
más zöld fe lü le tet kép zelt. A mos ta ni nyár 
le het, hogy õket iga zol ja, hi szen a ki ül te -
tett nö vé nyek kb. 50 %-a fog ta meg. Az
ön kor mány zat min dent meg tett a lo cso -
lás ér de ké ben, se gít ve a növények
fejlõdését. Bízunk benne, hogy tavasszal
nagyon sok fa ki fog hajtani.

Egy má sik, KEOP-os pá lyá zat ról is ír -
tam már, en nek ér tel mé ben meg fog vál -
toz ni 2016. ja nu ár 1-jé tõl a sze lek tív hul la -
dék gyûj tés. Az el múlt na pok ban a vá ros -

nak szánt 2500 sze lek tív hul la dék gyûj tõ
edény fe le meg ér ke zett, a má sik fe lét a
kö ze li na pok ban vár juk. A sze lek tív hul -
la dék gyûj tés in dí tá sát to vább ra is 2016.
január 1-jétõl tartom reálisnak.

Tisz telt Ol va só im!
Nagy ta lál ga tás és nagy vi ta elõz te

meg az au gusz tus 8-ai Ro ma Kul tu rá lis
Fesz ti vált. Töb ben – még a tes tü let ben is – 
en nek ne ga tív han got ad tak. Sze ret ném
köz zé ten ni a vá ros la kos sá ga fe lé, hogy
ma gam és részt vet tem a fesz ti vál meg -
nyi tó ján, és a ké sõb bi in for má ci ó im alap -
ján mond ha tom, hogy az a ne ga tív be ál lí -
tás, ami el hang zott ko ráb ban, „saj nos”
nem jött be né hány kép vi se lõ tár sam nak.
Rend bon tás nem volt, a ro ma ki sebb ség
õszin tén és kul tu rál tan tudott egymással
és a többségi társadalommal együtt
szórakozni.

Tisz telt Ol va sók!
Na gyon hosszú idõ telt el, mi ó ta a tes -

tü let dön tött ar ról, hogy egy szá mí tó gé -
pes szet tel pró bál ja ja ví ta ni a vá ros köz -
biz ton sá gát. Eb ben a mun ká ban na gyon
kö szö nöm dr. Muskó Zsolt nak a köz re mû -
kö dé sét, hogy au gusz tus 10-én át ad hat -
tuk ezt az esz közt a he lyi rend õr õrs nek,
amit meg kö szön ve vett át Sza bó Zol tán
Szol nok vá ros, és Ju hász Ti bor, Újszász
város rendõrkapitánya.

Tisz telt Ol va sók!
Az el múlt szám ban kö szön tem meg

mind azon sze mé lyek köz re mû kö dé sét,
akik a nyá ri idõ sza kot – könnyít ve a csa lá -
do kon – az if jú sá gunk ol csó és hasz nos
sza bad idõ el töl té sét se gí tet te. Ak kor még
nem volt is mert egy név, akit úgy hív nak,
hogy Cozombolis Leonidas Pé ter, aki a szol -
no ki Cozombolis Együt tes ala pí tó ja. Ez -
úton kö szö nöm meg ne ki, hogy le he tõ vé
tet te, hogy öt újszászi fi a tal részt tu dott
ven ni az õál ta la fel aján lott tá bor ban. Mi

újszásziak az el múlt évek ben két szer lát -
tuk már ze ne ka rá val ná lunk, és úgy gon -
do lom, hogy ez az együttmûködés a
továbbiakban is folytatódni fog majd.

Tisz telt Ol va sók!

Az el múlt négy év ben sok vi tát vál tott
ki az ön kor mány zat ál tal te le pí tett ho -
mok tö vis ül tet vény. Eb ben az év ben van
elõ ször le he tõ ség ar ra, hogy vi szony lag
nagy mennyi sé gû gyü möl csöt ér té ke sít -
sünk, és ez zel a vá ros be vé te le it nö vel jük. 
Az idõ já rás azon ban meg tré fált ben nün -
ket, hi szen a hó nap nagy hõ sé ge, il let ve
az utá na kö vet ke zõ óri á si esõ zés hát rál -
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tat ta a be ta ka rí tá si mun ká la to kat. Így az
au gusz tus 31-éig tar tó köz mun ka prog -
ram ban a már be érett gyü möl csö ket nem
tud tuk le szü re tel ni. Ezért most ar ra kény -
sze rü lünk, hogy a kö vet ke zõ köz mun ka -
prog ram el in dí tá sá ig, ami vár ha tó an
szep tem ber 10-e, el sõ sor ban köz mun ká -
sa in kat ál lít suk mun ká ba, me zõ gaz da sá gi 
idény mun ka cí mén. Re mé lem, hogy a kö -
vet ke zõ idõ szak ban, amely szep tem ber
10-e után vár ha tó, már el sõ sor ban a köz -
mun ka prog ram ke re té ben fog juk el vé -
gez ni. Min den eset re na gyon kö szö nöm
az el múlt évek mun ká i ban részt ve võ Joó
Já nos és mun ka tár sai oda adó köz re mû kö -
dé sét. Ter mé sze te sen a je len le gi mun ká la -
tok ban részt vesz nek dön tõ en ki sebb ség -
hez tar to zó kol lé gá ink is, akik nek mun ká -
já val szin tén ma xi má li san meg va gyok
elé ged ve. Ne kik is kö szö nöm a köz re mû -
kö dé sü ket.

Tisz telt Ol va sók!

Az au gusz tus 20-i nem ze ti ün ne pünk
meg ün nep lé se úgy tu dom, hogy jól si ke -
rült. El né zést ké rek min den ki tõl, de csak
eb ben az idõ szak ban kap tam le he tõ sé get
ar ra, hogy né hány na pot a te le pü lés tõl tá -
vol tölt ve sza bad sá gon le gyek. Kö szö nöm 
a rész vé telt min den ki ré szé rõl, azt gon do -
lom, mél tó an ün ne pel ték meg ezt az ezer -
éves múlt ra vissza te kin tõ ün ne pet.

Tisz telt Ol va sók!

Im már 10 éve min den au gusz tus vé -
gén hív juk az itt élõ ket egész ség ügyi szû -
rõ vizs gá la ton va ló rész vé tel re. Ez így tör -
tént eb ben a hó nap ban is. A szer ve zõ -
mun ká ban el sõ sor ban Ágo tai Eme se volt a
köz pont, és per sze akik so kat se gí tet tek,
így az ál ta lá nos is ko la igaz ga tó ja, Bogárné
Si mon Klá ra, a vé dõ nõk, és sok ci vil szer -
ve zet is. Na gyon kö szö nöm az õ mun ká -
ju kat, hi szen ez zel a be teg sé gek ko rai fel -
is me ré se válik lehetõvé, amely sok
családnak okoz így kisebb fájdalmat.

Tisz telt Ol va sók!

Je len pil la nat ban is fo lyik a me gyei
köz gyû lés ál tal fel ügyelt eu ró pai uni ós
fej lesz té sek pá lyá za ta i nak meg ha tá ro zá -
sa. En nek ke re té ben szep tem ber 8-ára va -
gyunk meg hí vot tak egy já rá si meg be szé -
lés re, ame lyen a já rás 17 te le pü lé se vesz
részt. A most ki ala kí tott rend szer sze rint
2015 vé gé ig és a 2016. el sõ fél év ében be -
nyújt ha tó pá lyá za tok ról lesz szó. A vá ros
ko ráb bi dön té se sze rint mi el sõ sor ban az
egész ség ügyi alap szol gál ta tás inf rast ruk -
tu rá lis ja ví tá sá ra sze ret nénk pá lyáz ni, il -
let ve a Mun kás út és kör nyé ké nek bel víz -
el ve ze té sé re. Mind két pá lyá za ti cél szük -
sé ges a te le pü lés szá má ra, il let ve mind két
eset ben az elõ ké szí tõ mun ká la to kat meg -
tet tem.

Mint már ko ráb ban je lez tem, a vá sár -
té ren össze gyûj tött – el sõ sor ban épí té sze -
ti tör me lék be da rá lá sa a mai na pig meg -
tör tént. A tes tü le ti dön tés ér tel mé ben a be -
da rált anya gok mennyi sé ge most ke rül ki -
szá mí tás ra. Sze ret ném je lez ni, hogy ezt a
tör me lé ket a leg utób bi tes tü le ti ülés dön -
té se ér tel mé ben az aláb bi há rom út alap já -
nak el ké szí té sé re sze ret nénk fel hasz nál ni:
Al kot mány út, Szász ber ki út, Véd gát sor.
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Megkezdõdött a vásártér rendbe tétele.
A képen látható kõzúzógép útalapot készít
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Diákmunkán foglalkoztatottak festik a Kertvárosi iskola kerítését
(Fotó: Barta Imréné)



Tisz telt Ol va sók!
Sze ret ném meg kö szön ni a nyá ri di ák -

mun ká ban részt ve võ fi a ta lok mun ká ját.
Amit már ko ráb ban je lez tem, saj nos a fel -
hasz nál ha tó ke ret elég szû kös volt, így a
di á kok át lag ban két he ti mun kát tud tak
vé gez ni a te le pü lés ér de ké ben. Úgy gon -
do lom, hogy a fi a tal itt élõk nek több eset -
ben mi vol tunk az el sõ mun ka adó ja. Re -
mé lem, hogy olyan ta pasz ta la tot sze rez -
tek a ná lunk el töl tött idõ alatt, amit tud -
nak majd ka ma toz tat ni, és arra serkenti
õket elsõsorban, hogy tovább tanuljanak.

Tisz telt Ol va sók!
Min den csa lád szá má ra, így Újszász

vá ros szá má ra is van nak bi zony rossz hí -
re ink is. Ez úton sze ret nék el bú csúz ni Kõ -
vá ri Ernõné Újszász vá ros szak mai dí ja sá -
tól, be kö vet ke zett ha lá la mi att. Csa lád já -
nak õszin te rész vé tem fe je zem ki.
Ígérjük, hogy emlékét megõrizzük.

Tisz telt Ol va sók!
Még egy hír, amit ne he zen tu dunk fel -

dol goz ni, hogy a most le fu tó köz mun ka -
prog ram új ra in dí tá sá nak vár ha tó ide je
szep tem ber 10-e. Eb ben a prog ram ban el -
sõ sor ban az in téz mé nyek igé nye it és a
ho mok tö vis be ta ka rí tá sát tart juk fon tos -
nak. Vár ha tó an 60 ember alkalmazására
nyílik lehetõségünk.

Tisz telt Ol va sók!
A szep tem ber 12-i vá ros nap ra sze re -

tet tel meg hív juk és vár juk Önö ket mind a 
dísz ün nep sé gen, mind az azt kö ve tõ dél -
utá ni kul tu rá lis prog ra mo kon való
részvételre.

Kö szö nöm fi gyel mü ket.

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés

A kép vi se lõ-tes tü let au gusz tus 6-ai so -
ron kí vü li ülé sén az aláb bi dön té sek szü -
let tek:

1) A KEOP-2015-5.7.0 pá lyá zat be nyúj tá sa

A tes tü let dön té se ér tel mé ben az Új
Szé che nyi Terv ke re té ben ki írás ra ke rült
KEOP 2015-5.7.0 szá mú „Köz épü le tek ki -
emelt je len tõ sé gû épü let ener ge ti kai fej lesz té -
se” címû pá lyá za ti konst ruk ció fel hí vá sá -
ra pá lyá za tot nyújt be a pol gár mes te ri hi -
va tal (mû ve lõ dé si ház nagy ter mé vel
együtt) ener ge ti kai kor sze rû sí té sé re. Az
el nyer he tõ tá mo ga tás ma xi má lis mér té ke 
költ ség ve té si szer vek és in téz mé nye ik ré -
szé re 100%.

A pá lyá za ti fel hí vás ke re té ben a tá mo -
ga tá si igény nem ha lad hat ja meg a 150
mil lió Ft-ot. A pá lyá zók a 1290/2015. (V.
5.) Kor mány ha tá ro zat 1. szá mú mel lék le -
té ben ne ve sí tett ön kor mány zat ok és
egyéb költ ség ve té si szer vek le het nek.

A pá lyá zat és a hoz zá kap cso ló dó
ener ge ti kai szá mí tá sok el ké szí té sé vel a

kép vi se lõ-tes tü let meg bíz za a Go od will Consulting Kft-t (1162 Bu da pest, Ti mur u. 74.).

A pá lyá za ti konst ruk ció fel hí vá sá ra be nyúj tan dó pá lyá zat tal szem ben elõ írt kö ve -
tel mény re fi gye lem mel, az  ön kor mány zat mint aján lat ké rõ fel té te les köz be szer zé si el -
já rást foly tat le, mellyel a Dr. Sza bó Ger gely Ügy vé di Iro dát (1061 Bu da pest, Andrássy
út 33. III/2., dr. Sza bó Ger gely iro da ve ze tõ ügy véd) bíz za meg.

A kép vi se lõ-tes tü let fel ké ri a Dr. Sza bó Ger gely Ügy vé di Iro dát, hogy – az aján lat té -
te li fel hí vás és do ku men tá ció pol gár mes ter ál tal tör té nõ jó vá ha gyá sa után – az aláb bi
há rom aján lat te võt hív ja fel aján lat té tel re:

1. GoodWill Energy Kft. (1162 Bu da pest, Ti mur u. 74., Cg. 01-09-941584, Szanati
Mar cell, szanati.marcell@gwenergy.hu)

2. Ener gia tu dás In no vá ci ós Kft. (6795 Bordány, Bar tók Bé la u. 5., Cg. 06-09-013941,
Pusz tai Ist ván, energiatudas@gmail.com)

3. Pixelmatrix Hun ga ry Kft. (7130 Tol na, Dam ja nich u. 29/a., Cg. 17-09-008596,
Ványi Lász ló, pixelmatrix2011@gmail.com)

2) Fa ap rí tó gép be szer zé se

A te le pü lé sen fel me rü lõ zöld fe lü le ti mun kák el vég zé sé hez, va la mint a la kos sá gi
igé nyek ki elé gí té sé hez a tes tü let a 2015. évi költ ség ve té se ter hé re 1 db ESCHLBÖCH
BIBER 2/14 tí pu sú fa ap rí tó gé pet sze rez be, mely nek vé tel ára net tó 2 700 000 Ft + áfa. A 
fa ap rí tó gép be szer zés for rá sa Újszász Vá ro si Ön kor mány zat ha tá lyos 2015. évi költ -
ség ve té si ren de le té nek 10. szá mú mel lék let „Par ko lók, te rek ki ala kí tá sa, út alap ké szí -
tés” so ron jó vá ha gyott összeg bõl ke rül át cso por to sí tás ra.

3) A Vá sár tér te rü le té nek rend be té te le

A tes tü let dön té se ér tel mé ben az Újszász, 2221/1. hrsz-ú, Vá sár tér te rü le tén lévõ, de -
po nált ve gyes bon tá si tör me lék da rá lá sá val meg bíz za a Geo-Szász Mély épí tõ Kft-t (2724
Új len gyel, Pe tõ fi S. út 48.). A be ton tör me lék da rá lá sá nak költ sé ge 1 600 Ft + áfa/m3,
amely 2 500 m3 tör me lék kel szá mol va össze sen hoz zá ve tõ leg 5 080 000 Ft, mely összeg
fe de ze te a kép vi se lõ-tes tü let Újszász Vá ro si Ön kor mány zat ha tá lyos 2015. évi költ ség -
ve té si ren de let Köz utak kor mány za ti funk ció, Do lo gi ki adás elõ i rány za ton ren del ke zés -
re áll. A da rá lás so rán lét re jött be ton tör me lék a Szász ber ki út, Véd gát sor és Al kot mány
út út alap ja i nak el ké szí té sé hez ke rül fel hasz ná lás ra.

4) Bel te rü let 2153 és 2154 hrsz. te rü le tek te lek ala kí tá sa

Az el múlt évek ben a Tán csics Mi hály út és Is ko la út sar kán lé võ, egy ko ri is ko la ud -
var és sport pá lya te rü le te új funk ci ó kat ka pott. A két in gat lan te rü le te szer ves egy sé get 
ké pez, és a funk ció el lá tás sze rint sem lo gi kus kü lön in gat lan ként tör té nõ ke ze lé se és
nyil ván tar tá sa. A tes tü let – össz hang ban a vá ros He lyi Épí té si Sza bály za tá val – tá mo -
gat ja az 1/1 tu laj do ni há nyad ará nyá ban tu laj do na it ké pe zõ, az in gat lan-nyil ván tar tás -
ba Újszász, bel te rü let 2153 és 2154 hrsz.-okon fel vett te rü le tek te lek ala kí tá sát (te lek -
össze vo nás) a Bozsó Er vin föld mé rõ mér nök és Berényi Zsolt föld mé rõ-tech ni kus ál tal
ké szí tett 7/2012 mun ka szám mal el lá tott vál to zá si váz rajz és te rü let-ki mu ta tás sze rint.
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Bécsbõl (kb.700km) tartott kerékpárral Jászladányra ez a hölgy amikor kilyukadt a
kerékpárja kereke. Az önkormányzat mûszaki csoportjának tagjai voltak segítségére

(Fotó: Barta Imréné)
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5) Kül te rü let 047/27 hrsz. te rü let te lek ala kí -
tá sa

A kép vi se lõ-tes tü let – össz hang ban a
vá ros He lyi Épí té si Sza bály za tá val – tá -
mo gat ja az 1/1 tu laj do ni há nyad ará nyá -
ban tu laj do nát ké pe zõ, az in gat lan-nyil -
ván tar tás ba Újszász, kül te rü let 047/27
hrsz.-on fel vett te rü let te lek ala kí tá sát
(meg osz tás) a Bozsó Er vin föld mé rõ mér -
nök és Berényi Zsolt föld mé rõ-tech ni kus
ál tal ké szí tett 44/2015 mun ka szám mal el -
lá tott vál to zá si váz rajz és te rü let-ki mu ta -
tás sze rint.

Az Újszász kül te rü let 047/27 hrsz.-ú in -
gat lan ból két in gat lan jön lét re: 047/29
hrsz.-ú, 1.0000 ha.m2 te rü le tû te lep hely,
il let ve a 047/30 hrsz.-ú, 4.8417 ha.m2 te rü -
le tû szán tó és an ten na to rony.

6) A te le pü lé si ön kor mány zat ok rend kí vü li
ön kor mány za ti költségvetési tá mo ga tá sá -
ra be nyúj tan dó pá lyá zat ról

A tes tü let a Ma gyar or szág 2015. évi
köz pon ti költ ség ve té sé rõl szó ló 2014. évi
C. tör vény 3. szá mú mel lék let I.7. pont és
a III. 4. pont sze rint, a bel ügy mi nisz ter és
nem zet gaz da sá gi mi nisz ter ál tal meg hir -
de tett pá lyá za ti ki írás alap ján dön tött,
hogy a pá lyá zat 1. b) pont ja sze rin ti te le -
pü lé si ön kor mány zat ok rend kí vü li ön -
kor mány za ti költ ség ve té si tá mo ga tá sá ra,
va la mint az 1. c) pont ja sze rin ti rend kí vü li 
szo ci á lis tá mo ga tás II. üte mé re be nyújt ja
pá lyá za tát.

7) A 2015. évi Köz be szer zé si Terv mó do sí tá -
sa

A tes tü let dön té se ér tel mé ben mó do -
sít ja 2015. évi Köz be szer zé si Ter vét, me -
lyet az aláb bi ak sze rint egé szí ti ki:

II. Épí té si be ru há zás
A köz be szer zés tár gya: Újszász Vá ro si

Ön kor mány zat épü le te i nek komp lex
ener ge ti kai kor sze rû sí té se

Ter ve zett el já rá si tí pus: nem ze ti el já -
rás rend, hir det mény nél kü li, tár gya lás
nél kü li fel té te les köz be szer zé si el já rás

Meg kez dés ide je: 2015. au gusz tus

Mó do sí tás in do ka: KEOP-2015-5.7.0
szá mú pá lyá zat be nyúj tá sá hoz szük sé -
ges.

8) Kép vi se lõi tisz te let díj köz cé lú fel aján lá -
sa.

Konka Csa ba kép vi se lõ a 2015. jú li us
havi tisz te let dí ját, 50 000 Ft-ot aján lott fel
az Újszász 2000 Ala pít vány tá mo ga tá sá ra.

Zárt ülé sen:

1) Kaló Je nõ Sán dor nem kép vi se lõ bi zott sá -
gi tag gal szem ben le foly ta tott mél tat lan sá gi el -
já rás ról

A kép vi se lõ-tes tü let meg ál la pí tot ta,
hogy Kaló Jenõ Sán dor nem ön kor mány -
za ti kép vi se lõ bi zott sá gi tag gal szem ben a
mél tat lan ság alap já ul szol gá ló kö rül mé -
nyek nem áll nak fenn, a köz tar to zá sát
ren dez te, a köz tar to zás men tes adó zói
adat bá zis ba fel vé tel ét újra ké rel mez te.

Pócs János a költségvetésrõl, a
szociálpolitikáról és a jászok dicsõségérõl

Leg utób bi in ter júnk óta na gyon sok min den tör tént a Jász ság -
ban és a Par la ment ben is. Itt, ná lunk két új üze met avat tak, át -
ad ták a 31-es utat és egy fe lül já rót is. A Par la ment ben pe dig
pél da nél kü li mó don már el fo gad ták a jö võ évi költ ség ve tést.
Ez utób bi val és en nek vonatkozásaival kezdtük az interjút.

Ha lász La jos:
– Mi ért fo gad ták el ilyen ha mar az or szág jö võ évi költ ség ve tés ét?

Ez ha gyo má nyo san a ka rá csony elõt ti idõ szak éj sza kai órá i ban szokott
megtörténni.

Pócs Já nos:
– Az el múlt cik lus négy évé ben el ju tot tunk odá ig, hogy a

ma gyar gaz da ság sta bil, a költ ség ve tés fõ szá mai az uni ós tag ál -
lam ok kö zött is do bo gós he lye zést biz to sí ta nak ha zánk nak – és
el is me rést a be fek te tõk ré szé rõl. A kor mány má jus kö ze pén be nyúj tot ta a költ ség ve té -
si ja vas la tot, amit a tisz telt ház meg tár gyalt és el fo ga dott. Ez a ko rai költ ség ve tés min -
den kép pen erõ sí ti a ki szá mít ha tó sá got, ha úgy tet szik, a ter vez he tõ sé get a gaz da ság
sze rep lõi szá má ra.
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E B O L T Á S

Fel hív juk a tisz telt Ebtartók fi gyel mét, hogy Újszász vá ros ban dr. Gácsi Já nos ál lat -
or vos eboltást vé gez az aláb bi idõ pont ok ban és hely szí ne ken:

Kert vá ros ban a Kas tély Ott hon elõtt

2015. szep tem ber 9. (szer da) 15.00 – 18.00 órá ig

Vá sár té ren

2015. szep tem ber 10. (csü tör tök) 15.00 – 18.00 órá ig
2015. szep tem ber 11. (pén tek) 15.00 – 18.00 órá ig

Pót ol tás:

Vá sár té ren 2015. szep tem ber 19-én (szom bat) 8.00 – 10.00 órá ig

Az ol tás dí ja: 3 500 Ft/eb.

Kér jük, hogy hoz za ma gá val az eb ol tá si köny vét!

Fel hív juk a tisz telt ebtartók fi gyel mét, hogy az ebek nek egye di azo no sí tó val
(chip) kell ren del kez ni ük. Az egye di azo no sí tót a hely szí nen is le het igé nyel ni az
ál lat or vos tól, mely nek dí ja: 3 500 Ft.

A ve szett ség el le ni vé de ke zés rész le tes sza bá lya i ról szó ló 164/2008.(XII.20.) FVM
ren de let sze rint:

„4. § (1) Az ál lat tar tó kö te les:

a) min den há rom hó na pos nál idõ sebb ebet – a tu do má nyos-ku ta tá si és la bo ra -
tó ri u mi vizs gá la ti cél ból zár tan tar tott ál la tok ki vé te lé vel – ve szett ség el len sa ját
költ sé gén az ál lat ál lat-egész ség ügyi fel ügye let ét el lá tó szol gál ta tó ál lat or vos sal
be ol tat ni az aláb bi ak sze rint:

aa) a há rom hó na pos kort el ér te ket 30 na pon be lül,
ab) az el sõ ol tást kö ve tõ en 6 hó na pon be lül,
ac) ezt kö ve tõ en éven ként;

b) az ol tá si köny vet meg õriz ni, azt az im mu ni zá lás meg tör tén tét el len õr zõ ál -
lat-egész ség ügyi ha tó ság fel szó lí tá sá ra be mu tat ni, il let ve tu laj don-át ru há zás ese -
tén az új tu laj do nos nak át ad ni, to váb bá biz to sí ta ni, hogy az ol tá si köny vet a köz -
te rü le ten az eb re fel ügye lõ sze mély ma gá nál tart sa az ol tás ér vé nyes sé gé nek bi zo -
nyí tá sa cél já ból;

c) az ol tá si könyv meg ron gá ló dá sa, el vesz té se ese tén az ol tást vég zõ ál lat or vos -
tól nyolc na pon be lül az ol tá si könyv pót lá sát kér ni;

d) …az ol tás so rán köz re mû köd ni.”

Udud Ró za
jegy zõ



– Mi e lõtt a fõ szá mok ról kér dez nénk, azért tér jünk vissza egy pil la -
nat ra az elõ zõ vá la szá ra. Ami kor az elõ zõ négy év tel je sít mé nyé rõl be -
szélt, pi cit mint ha hu nyor gott vol na. Mi nek szólt ez a „grimasz”?

– Nem volt tu da tos, de ha még is ész re vett va la mi ilyes mit,
an nak egy oka van. 2010-ben Ma gyar or szá got Gö rög or szág gal
együtt em le get ték és ke zel ték a be fek te tõk és a gaz da sá gi-pénz -
ügyi vi lág meg ha tá ro zó sze rep lõi. Ma már egy át lag új ság ol va só 
szá má ra is vi lá gos, hogy eb ben a négy-öt év ben a két or szág tel -
je sen más utat járt be. Ma gyar or szág na gyon gyor san vissza fi -
zet te az elõ dei ál tal fel vett vi lág ban ki köl csö nö ket. Idõ elõtt, így
le he tõ sé ge vált sza ba dab ban meg ha tá roz ni a gaz da ság po li ti ká -
ját, ami nek kö vet kez té ben csök kent, majd el tûnt az inf lá ció,
3%-os gaz da sá gi nö ve ke dést tud tunk föl mu tat ni, és az ál lam -
ház tar tá si hi ány is fo lya ma to san az Eu ró pai Uni ó ban el várt 3%
alatt ma radt. Így a vál ság ha tá sai el le né re csök ken te ni tud tuk az
államadósságot. Ezt a teljesítményt akkor lehet igazán értékelni, 
ha a görögök mai kétségbeejtõ gazdasági helyzetére gondolunk.

– Sok szám mal ne ter hel jük az ol va sót, de a leg fon to sab ba kat még is
emel je ki!

– Ak kor csak há rom szá mot mon dok. A jö võ évi bü dzsé
2,5%-os gaz da sá gi nö ve ke dés sel, 1,8-2%-os inf lá ci ó val és meg -
kö ze lí tõ leg 2% ál lam ház tar tá si hiánnyal számol.

– Néz zük meg, mi van a szá mok mö gött. Mi lyen a költ ség ve tés fi lo -
zó fi á ja?

– Egy mon dat ban meg fo gal maz va a jö võ évi költ ség ve tés
leg fõbb jel lem zõ je az adó csök ken tés. Más meg kö ze lí tés ben pe -
dig min den ko ráb bi nál job ban a csa lá dok éve lesz 2016. Min -
den kit érint a 16%-os egy kul csos sze mé lyi jö ve de lem adó to váb -
bi 1%-os csök ken té se. Ez zel a dön tés sel négy mil lió em ber zse bé -
ben 120 mil li árd fo rint tal ma rad több. Ez a lé pés be le il lik ab ba a
fi lo zó fi ánk ba, amely 2010 óta vál to zat lan. Ne ve ze te sen fõ cé -
lunk: a csa lá dok ter he i nek csök ken té se. A csa lá di adó ked vez -
mény 2011-es be ve ze tés óta – az idei vár ha tó 240 mil li árd fo rin -
tos te her csök ke nés sel együtt – már több mint ezer mil li árd
forintot csoportosítottunk át a központi költségvetésbõl a
családokhoz, magyarul hagytunk ott náluk.

– Ez jól hang zik, de te gyük ér zék le tes sé, át él he tõ vé a csa lá dok
számára.

– A ko ráb bi dön té sünk ér tel mé ben a je len le gi tíz ezer fo rint -
ról a két gyer me ke sek csa lá di adó ked vez mé nye 2019-ig fo ko za -
to san húsz ezer fo rint ra nõ gyer me ken ként, jö võ re 12,5 ezer fo -
rint ra. Ez 15 mil li árd fo rin tos adó csök ken tést je lent. Még in kább
a min den nap ok hoz kö ze lít ve: a két át lag ke re set tel ren del ke zõ,
két gyer me kes csa lá dok nál jö võ re ha von ta 9-9,5 ezer fo rint tal
ma rad több. Egy ugyan ilyen, de gyer mek te len csa lád nál ez ha vi 
4 700, míg a két mi ni mál bé res ke re sõ és két gyer me ke sek ese té -
ben éves szin ten 85 000 fo rint. A csa lá di adó ked vez mény 350
ezer csa lá dot érint és egé szen más meg kö ze lí tés, mint a szo ci a -
lis tá ké, akik kor mány zá suk ele jén, 2003-ban eltörölték a
gyerekek után járó adókedvezményt, ami gyakorlatilag jelentõs 
adóemelést jelentett.

– Ki emel te az elõbb a csa lá dok szót a költ ség ve tés sel kap cso lat ban. Ez 
az Ön meg kö ze lí té sé ben ho gyan és mi ért kap ekkora hangsúlyt?

– Az ál la mi költ ség ve tés sel jö võ re is azt sze ret nénk el ér ni,
hogy egy ki csit min den ki nek jobb le gyen. Egyé nek nek, vál lal -
ko zók nak, az egész or szág nak. Van nak olyan ele mek, mint pél -
dá ul a ser tés hús áfá já nak 27%-ról 5%-ra csök ken té se, ame lyek
min den ki nek elõ nyö sek, bár a sze gé nyeb bek szá má ra a ha tá suk 
erõ tel je sebb. Más do log a szo ci ál po li ti ka hang sú lya. Úgy vél jük,
hogy a csa lád, ez a több ezer éves kép zõd mény, gye re kek kel tel -
jes. Az ed di gi szo ci ál po li ti kai tá mo ga tást éves szin ten öt szá zan
tud ták igény be ven ni. Ezért vál toz tat tunk, idén 4, jö võ re 12,5
mil li árd fo rin tos, fe lül rõl nyi tott kasszá val. Há zas pár ok és pár -
kap cso lat ban élõk egy aránt igény be ve he tik sa ját vagy örök be -
fo ga dott gye re ke ik, sõt elõ re vál lalt gye re ke ik után. Eb bõl a
szem pont ból a tör vény már a 24 he tes nél idõ sebb mag za tot is el -
fo gad ja. A CSOK né ven – rö vid o-val – jú li us el se jé vel in dult a
Csa lá di Ott hon te rem té si Prog ram, amely ben már nem csak új,
ha nem hasz nált in gat lan vá sár lá sá ra, bõ ví té sé re is le het
támogatást kérni, 500 000 forinttól 3,25 millió forintig. A
támogatás összege függ a gyermekek számától, a lakás
nagyságától és az ingatlan energiahatékonyságától.

– Mi e lõtt a Jász ság kö ze leb bi ügye i ben el me rül nénk, min den kép pen
sze ret nénk meg kér dez ni a vé le mé nyét a ma gyar föld tör vény kö rü li, az
Eu ró pai Uni ó ban ismét fellángolt vitáról.

– Ma gyar or szág nem ze ti va gyo ná nak igen je len tõs ré sze,
35%-a a föld va gyon. Mi a tör vény el fo ga dá sa kor is en nek a tu -
da tá ban tet tük meg ja vas la ta in kat. Ma is úgy gon do lom, hogy a
föld föld mû ve sek ke zé be ke rül jön, és mi vel ma gyar föld rõl be -
szé lünk, a kor mány ra gasz ko dik ah hoz, hogy ma gyar föld mû -
ve sek ke zé be. Szá mos eu ró pai or szág ban ta nul má nyoz tuk az
ot ta ni ál la po to kat és mód sze re ket. A ma gyar or szá gi éves
10%-os föld tu laj don vál to zás ha tá ra ink tól nyu gat ra ér tel mez -
he tet len. Ná luk jó val 1% alat ti a tu laj do nos vál to zás, va gyis az
örök lés ki vé te lé vel szin te nem is lé te zik. Olasz or szág ban el -
mond ták ne kem, hogy a föld ér té ke gya kor la ti lag mind egy,
hogy mennyi, mert nem el adó. A me zõ gaz da ság ból élõk szá má -
ra ez a csa lá di ék szer, mert a csa lád meg él be lõ le. Ná luk a föld tá -
mo ga tás rend sze ré ben hang sú lyos elem, hogy biz to sí tott-e a ge -
ne rá ci ós foly ta tás. Az egyik gaz da pél dá ul el mond ta, hogy se -
mennyi tá mo ga tást nem kap, mert a gye rek ki ta nult or vos nak és 
nem foly tat ja a me zõ gaz da sá gi ter me lést. Ter mé sze te sen meg -
ért jük, hogy csá bí tó Ma gyar or szág 4,5 mil lió hek tár jó mi nõ sé gû 
föld je, amely bõl az ott ho ni árak hoz ké pest aprópénzzel be
lehetne vásárolni. Azt meg a szerencsésebb történelmû nyugati
országoknak kell megérteni, hogy ha náluk állampolgáraik
tulajdonában van a föld, hát nálunk is úgy kell, hogy legyen.

– Tér jünk vissza a Jász ság ba. Kép vi se lõi iro dát nyi tott Jász be rény -
ben. Hogy vált be?

– Az apá ti iro da után nyi tot tuk meg a jász be ré nyit, amely a
vá ros sú lyá nak és von zás kör ze té nek meg fe le lõ en idõ sze rû volt.
És ez má ra be is iga zo ló dott. A két iro da mû köd te té sé hez je len -
leg két, õsz tõl há rom po li ti kai mun ka társ se gít sé gét ve szem
igény be. Így az iro dák fo lya ma to san tud ják fo gad ni az ér dek lõ -
dõ ket, s én ma gam is leg alább he ti egy-két al ka lom mal itt va -
gyok Jász be rény ben. Azt ta pasz ta lom, hogy en nél is jó val na -
gyobb az igény. Ke res nek öt le te ik kel, ja vas la ta ik kal, kri ti ká ik kal 
az em be rek. Ez így van rend jén, hi szen én már az el sõ par la -
men ti cik lu som ide jén is azt val lot tam, hogy nem azért let tem a
kép vi se lõ jük el sõ sor ban, hogy a kor mány in téz ke dé se i rõl, azok
he lyes sé gé rõl meg gyõz zem az em be re ket, ha nem fõ képp azért,
hogy a já szok elvárásait képviseljem a Parlamentben. Ehhez
folyamatos kommunikációra van szükség, amit ez a két iroda
nagyban elõsegít.

– Kép vi se lõ ként hogy ér zé ke li, a Jász ság mennyi re elé ge dett az el -
múlt négy-öt év kor mány za ti te vé keny sé gé vel?

– Min den jász ne vé ben ter mé sze te sen nem nyi lat koz ha tok,
bár so kak vé le mé nyét is me rem. Én, sze mély sze rint úgy lá tom,
hogy a le he tõ sé gek hez ké pest elé ge det tek le he tünk, ugyan is az
or szág ban nem volt olyan ré gió, aho va ará nyo san ennyi pénz
ju tott vol na. Nagy do log a 31-es út át épí té se, va la mint a töb bi is -
mert út fej lesz tés, de okunk nincs a hát ra dõ lés re. Leg utóbb a
Fény sza run el ké szült fe lül já ró és a hoz zá csat la ko zó út át adá sa -
kor is azt mond tam, hogy szép, szép, de ezen az úton nem csak
jel ké pe sen, ha nem konk ré tan is to vább kell men ni, felújítani a
folytatását is Jászberényig, beleértve az elkerülõ utat is.

– Tud em lí te ni há rom olyan pél dát, ami re a leg utób bi idõk ben
büszke?

– Ha a leg fris sebb szív me len ge tõ fej lesz té sek re, be ru há zá -
sok ra gon do lunk, ak kor min den kép pen köz tük van nak a
Jász-Plasztik és a Rosenberger cé gek több mil li árd fo rin tos, rész -
ben Eu ró pai Uni ós tá mo ga tás sal meg va ló sult fej lesz té sei. Ezek
ré vén nem csak a tér ség gaz da sá gi ere je nõtt, de 250 új mun ka -
hely is lét re jött. Har ma dik ként egy tel je sen más pél dát em lít ve
az al só-jász sá gi te le pü lé sek és szer ve ze tek pá lyá za ton 17 kis -
buszt nyer tek több mint 120 mil lió fo rint ér ték ben, amelyekkel
mindennapi tevékenységüket hathatósan segíteni, szervezni
tudják.

– Az elõbb a büsz ke ség rõl kér dez tük, egé szen más te rü let rõl, a kul tú -
rá ból ide il lik a já szok di csõ sé ge. Er rõl még ke ve sen tud nak, de az ügy
egyik mo tor ja ként bi zo nyá ra tá jé koz tat ni tudja olvasóinkat.

– A mak ro szint rõl kö ze led tünk a he lyi hez, a Jász ság hoz. Eb -
ben a do log ban úgy gon do lom, hogy or szá gos szin ten de fi cit mu -
tat ko zik a nem ze ti ön tu dat fel vál la lá sá ban, be mu ta tá sá ban. Ta -
pasz ta la ta im sze rint más or szá gok ban ez job ban ér zé kel he tõ. Itt,
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ná lunk a Jász ság ban, a redemptio ne mes
ha gyo má nyát õriz ve, erõ sít ve is tud nunk
kell, hogy nem mind egy hol és me lyik a
szü lõ he lyünk, nem mind egy, hogy hol
aka runk most és majd él ni, és ké sõbb vég -
leg nyu go vó ra tér ni. Le gyünk büsz kék ar -
ra, amit az õse ink tõl kap tunk. Egy ki vá ló
mû vész csa pat Mi há lyi Gá bor ral és Vár sze gi
Ti bor ral az élen, ar ra vál lal ko zott, hogy ze -
nés szín pa di da rab ban meg fo gal maz za a
já szok di csõ sé gét. Olyan, a jö võ nek szó ló
da rab lesz ez a Jász ság szá má ra, mint az
Ist ván, a ki rály az or szág nak. Pél da ér té kû
vál lal ko zás és új sze rû, hi szen más, mint az 
ed di gi ek, ami kor egy konk rét is ko lát,
egész ség ügyi in téz ményt tá mo gat tak, tá -
mo gat tunk. Kö szö net a vál lal ko zók nak, az 
ön kor mány zat ok nak, nem utol só sor ban
Ba logh Ádám al el nök úr nak, aki nek a
Nem ze ti Bank 30 mil lió fo rin tos szpon zo -
rá ló gesz tu sa kö szön he tõ.

Ha lász Lajos

Szent István napi
ünnepség

19-én dél után tar tot tuk a Szent Ist ván ki -
rály ra és az új ke nyér re va ló vá ro si ün ne -
pi meg em lé ke zést. Az ün nep ség kez de te
elõtt a Tápiógyörgyei If jú sá gi Fú vós ze ne -
kar gon dos ko dott a tér ze né rõl a vá ros há -
za elõt ti park ban. A mû sor kez de te ként
el hang zott a Him nusz, majd Barta Imréné,
a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és Könyv tár ve -
ze tõ je kö szön töt te az egy be gyûlt ün nep -
lõ ket. A mû sor ban Duka Sza bi na Ál la mi sá -
gunk ün ne pe cí mû sza va la tát hall gat hat -
tuk meg, ez után a Kvint Kör elõ adá sá ban
két nép ének hang zott el Szent Ist ván ki -
rály ról.

Az ün ne pi be szé det Konka Csa ba kép vi -
se lõ, az ok ta tá si, kul tu rá lis, sport és ér ték -
tár bi zott ság el nö ke tartotta meg.

Ezt kö vet te az Újszászi Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la nép tánc cso port -
ja. A tán cot Su lyok Ma ri an na és Szûcs Ger -
gely tanította be.

Ez után Mik lós Já nos plé bá nos szen tel te
meg az új ke nye re ket, majd Haj dú Gyu la
gaz da sá gi dí jas gaz da és Joó Mi hály szeg te
meg a már meg szen telt ke nye re ket, me -
lyet a nép tán cos gye re kek osz tot tak szét a 
megjelent ünneplõk között.

A meg em lé ke zés zá rá sa ként ko szo rú -
zás sal fe jez tük ki tisz te le tün ket a Szent
Ist ván szo bor elõtt, ahol a Szó zat fel csen -
dü lé se elõtt Barta Imréné zár sza vát hall -
hat tuk, amely min den ki szá má ra ins pi rá -
ló le het: „Szent Ist ván tör té nel mi pél dá ja
ar ra ta ní tott meg min ket, hogy áll ha ta to -
san, böl csen mér le gel jük a kor ad ta le he -
tõ sé ge ket és ki hí vá so kat, és bát ran hoz -
zunk olyan dön té se ket, vi gyünk vég hez
olyan tet te ket közösen, amelyek elõbbre
vihetik városunk, nemzetünk sorsát.”

Virág Virgínia
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Az új kenyér megszegése
(Fotó: Kovács Györgyi)

Az ünnepi beszédet Konka Csaba mondta
(Fotó: Kovács Györgyi)

Koszorúzás a Szent István szobránál
(Fotó: Kovács Györgyi)
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Augusztusi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából
Au gusz tus

A har sány nap sü tés ben
oly csap zott már a rét,
és sár gáll már a lomb közt
a szép arany rét.
Mó kus si vít már és a büsz ke
vad gesz te nyén is szúr a tüs ke.
(Rad nó ti Mik lós: Nap tár)

Au gusz tus hó nap ban min den ki küz dött 
a hir te len jött nyá ri for ró ság gal. Min dent
el kö vet tünk an nak ér de ké ben, hogy el lá -
tot ta in kat meg óv juk a hõ ség tõl: be sö té tí -
tett szo bák kal, ven til lá tor ral, vi zes zseb -
ken dõk kel igye kez tünk el vi sel he tõb bé
ten ni a min den na po kat.

A ránk váró fel ada to kat azon ban mu -
száj volt el vé gez ni. Az évek óta meg szer -
ve zett – de ta valy a fel újí tás mi att el ma radt 
– nyá ri nap kö zis tá bor ha gyo má nyát to -
vább ra is foly tat va, a hó nap elsõ he té ben
újra a gye re ke ké volt a fõ sze rep. A ge ne rá -
ci ós tá bor nak több cél ja is van: a leg fon to -
sabb, hogy a gye re kek jól érez zék ma gu -
kat. Az in téz mény ily mó don is sze ret ne
se gí te ni a dol go zók nak, hogy a szü net ide -
je alatt egy he tet át vál lal a gyer me kek fel -
ügye le té bõl. A gyer me kek az egy hét alatt
meg is mer ked tek az in téz mény éle té vel, az 
el lá tot tak kal, színt hoz va a min den na pi
éle tük be.

Igye kez tünk a prog ra mo kat az ed di gi -
ek tõl ki csit el té rõ en, de vál to za to san
össze ál lí ta ni. Nagy ki hí vást je len tett a
negy ven gyer mek kor cso por ton kén ti el -
osz tá sa és en nek meg fe le lõ en a prog ra -
mok meg szer ve zé se. Volt tá bor zász ló-ké -
szí tés, csa pat in du ló ki ta lá lá sa, ál lat si mo -
ga tó, ka ja ko zás, só-gyur má zás, kéz mû ves
fog lal ko zá sok, ügyes sé gi ve tél ke dõ. Jan csi
bo hóc egy egész dél elõt töt ki töl tõ mû sor -
ral szó ra koz tat ta a gyer me ke ket és el lá tot -
ta kat. Jászboldogházán lo vas ko csi káz -
tunk, meg te kin tet tük a táj há zat, majd
stran dol tunk. A Szol nok ról ki ér ke zõ tûz -
ol tó au tó ba be le he tett ül ni és fel le he tett
ven ni a tûz ol tók mun ka ru há za ta it. A tá -
bor ba el lá to ga tott Mol nár Pé ter pol gár mes -
ter, Kaló Istvánné al pol gár mes ter asszony,
Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ is, aki -
nek há lá san kö szön jük a tá bo ro zók szá -
má ra ho zott fi nom sá ga it! Mun kán kat több 
ön kén tes se gí tõ; szü lõ, nagy ma ma, dol go -
zó vagy di ák se gí tet te, akik nek ez úton is
kö szön jük egész he ti mun ká ját! Kü lön kö -
szö net il le ti az ál lat si mo ga tó ba be ho zott
ál la to kért Bu gyi Jó zse fet, Szacskó Jó zse fet és
Zsákai Jó zse fet; a ka ja ko zás ban nyúj tott se -
gít sé gért Fe hér Já nost, Tóth Gá bort és Kaló
Ist vánt.

Ál lam ala pí tó Szent Ist ván ki rály ról és
az új ke nyér rõl el lá tot ta ink kal kö zös mû -
sor ban em lé kez tünk meg. Szacskóné Ko vács 
Or so lya in té zet ve ze tõ ápo ló ün ne pi kö -
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szön tõ je után kö zö sen éne kel tük el az „Is -
ten, ha zán kért tér de lünk elõd be” c. ré gi
egy há zi éne ket, majd De ák Endréné mon -
dott egy ver set a bú zá ról. He ge dûs
Andrásné az új ke nyér rõl sza valt, és ezt kö -
ve tõ en Bosch Já nos meg szeg te a nem ze ti
szí nû sza lag gal át kö tött ke nye ret. Az ün -
nep ség vé gén a fel sze le telt ke nye ret friss
gyü möl csök kel kí nál tuk a je len lé võk nek
és a la kó szo bák ban egy aránt. Fel ele ve ní -
tet tük a ré gi ke nyér sü tés fo lya ma tát.

A tá bo ri itt lé te al kal má val Pócs Já nos
ígé re tet tett ar ra, hogy meg szer vez egy or -
szág há zi lá to ga tást a tá bo ro zó gye re kek
ré szé re. Öröm mel kap tuk a hírt, hogy hu -
szon ne gye di kén dél elõtt al kal munk nyí lik 
a par la ment meg te kin té sé re. Meg töl töt -
tünk egy nagy buszt, és vá ra ko zás sal tel ve
in dul tunk el, mert so kan még csak kí vül -
rõl lát tuk az épü le tet. Az ot ta ni ide gen ve -
ze tés nek kö szön he tõ en a meg te kin tett
ter mek mel lett sok hasz nos in for má ci ót is
kap tunk. Pócs kép vi se lõ úr itt is aján dék -
kal ked ves ke dett ne künk, me lyet a meg -
szer ve zett lá to ga tás sal együtt kö szö nünk!

A ko ra dél utánt a Mar git-szi ge ten töl töt -
tük, ahol a gye re kek a ját szó té ren ki mo zog -
hat ták ma gu kat. A kel le mes ár nyék ban
meg néz het tük a ze né lõ szö kõ kút ví zi já té -
kát. Él mé nyek kel gaz da gon tér tünk ha za.

Nyitrainé Kiss Katalin
és a mentálhigiénés csoport

Családsegítõ, Gyermekjóléti
és Támogató szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.
Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig

Péntek: 8-13-ig.

Tisztelt Újszásziak!
A ta va lyi év ben in dí tot tunk Szórád Ró bert tel kö zö sen egy jó té kony sá gi ak ci ót a ró mai
ka to li kus temp lom to rony órá já nak meg va ló sí tá sá ra. So kak szá má ra meg le pe tés volt a
mi kö zös kez de mé nye zé sünk, is mer vén a két kez de mé nye zõ sze mély po li ti kai be ál lí -
tott sá gát. Azt gon dol tuk, hogy rend ha gyó mó don el sõ ként le gyünk azok, akik pár to -
kon felül kö zös kez de mé nye zést tud nak in dí ta ni, an nak ér de ké ben, hogy az em be rek
több sé gét meg szó lít va, ne mes cél ér de ké ben igen is be bi zo nyít sák, hogy az össze fo gás -
nak ere je van. Cé lunk meg fo gal ma zá sá ban sze re pet ját szott az, hogy ne csak kér jünk,
hanem adjunk is a támogatásért cserébe, ezért színvonalas kulturális programmal
indítottuk a kezdeményezést.

Örö möm re szol gál, hogy nagy sze rû hírt kö zöl jek Önök kel, a kez de mé nye zés si ke -
re min den el kép ze lést fe lül múlt, az ed dig be ér ke zett fel aján lá sok össze ge meg kö ze lí ti
a 1,5 mil lió fo rin tot! Fel vet tük a kap cso la tot a taksonyi óra épí tõ mes ter rel, meg tör tént a 
hely szí ni be já rás is, és az ár aján la tát el fo gad va meg ren de lés re került az óra elkészítése
és elhelyezése.

A kez de mé nye zés meg in dí tá sá tól fo lya ma to san egyez tet tünk Mik lós Já nos plé bá nos 
úr ral, és kö zö sen ala kí tot tuk ki az ál lás pon tun kat az óra he lyé rõl és tí pu sá ról. Az óra -
ké szí tõ mes ter nek szám ta lan re fe ren ci á ja van a kör nye zõ te le pü lé se ken is, pél dá ul a
szász ber ki templom és a szolnoki belvárosi templom toronyórája.

Az to rony óra át adá sa vár ha tó an 2015. no vem ber hó nap ban lesz.

Az ado má nyo zás si ke rét lát va el tö kélt szán dé kunk az együtt mû kö dés to váb bi foly -
ta tá sa, és kul tu rá lis prog ra mok meg szer ve zé se az újszászi la ko sok szá má ra. Nem tit -
kolt szán dé kunk to váb bi ne mes cé lok fel ka ro lá sa és ki vi te le zé se. Vall juk azt, hogy
ezen ne mes cé lok men tén az újszászi pol gá rok is ma gu ké nak érez he tik a kez de mé -
nye zés meg va ló su lá sát, hi szen min den ki a saját maga adományával részese az
elkészült beruházásnak.

Ez úton is meg kö szön jük min den ked ves ado má nyo zó nak – le gyen az ma gán sze -
mély vagy vál lal ko zó – a tá mo ga tá sát, tet te azt akár sze mé lye sen a Spirit Szín ház nagy
si kert ara tott elõ adá sán, vagy át uta lás sal a Szent Ist ván Alapítvány számlaszámára.

Tisz telt Ol va sók! Ked ves Szü lõk és Di á kok!

Szep tem ber a tan év kez dés idõ sza ka. Ve gyes ér zé sek kel vár ják mind az is ko lá ba,
mind az óvo dá ba, mind a böl csõ dé be ké szü lõ gye re kek. Az el sõs di á kok, a kis óvo dá -
sok iz ga tot tan vár ják, mert új vi lá got fe dez nek föl, új tu dást sa já tí ta nak el és új ba rá to -
kat is mer nek meg egy tel je sen új kör nye zet ben. Az új tan év hez kí vá nok min den di ák -
nak, óvo dás nak, szülõnek és pedagógusnak, nevelõnek sok sikert!

Tisz telt Sport sze re tõk!

A Me gyei I. osz tály ban sze rep lõ fel nõtt és után pót lás ko rú já té ko sa i nak a
2015/2016-os évad ban na gyon sok si kert kívánok!

E so rok írá sa ide jén uta zott a Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség fér fi vá lo ga tott ja és
nõi csa pa ta Ró má ba az ak tu á lis vi lág baj nok ság ra. Min den egyes csa pat tag nak és ve ze -
tõ nek sok si kert és szép eredményt kívánok!

To vább ra is vá rom a tisz telt La kos sá got, min den hó nap ele jén meg tar tott fo ga dó -
órám ra. A kert vá ros ban min den hó nap el sõ szer dai nap ján 16.00 – 17.00 órá ig, és a pol -
gár mes te ri hi va tal ta nács ter mé ben min den hó nap el sõ csü tör tö ki napján 16.00 – 17.00
óráig.

Konka Csaba
képviselõ

Köszönet
Sze ret ném meg kö szön ni a pol gár mes ter úr nak és Farkasné Eri ká nak, hogy olyan
köz mun ká so kat vesz nek fel dol goz ni, akik be csü le te sen el vég zik mun ká ju kat. Be vá sá -
rol nak, ta ka rí ta nak, és amit rá juk bí zunk, min dent el vé gez nek. Sok ilyen köz mun kás
kel le ne, mint Becskereki Sándorné Ani kó. Azt is meg kell em lí te ni, aki köz te rü le ten sze di
a sze me tet: Kaló Ti bor Józsefné Mag di ka, aki szom bat-va sár nap is tisz tán tart ja vá ro sun -
kat. Ezek a dol go zók be csü le te sen vég zik a mun ká ju kat. Pe dig köz mun ká sok.

Kö szön jük mun ká ju kat a vá ro sunk ban dol go zó szo ci á lis gon do zó nõk nek.
To váb bi mun ká juk hoz jó egész sé get kí vá nok.

Tóth Sz. Ilonka néni
Bajcsy Zs. út 15.
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Az 2015. évi GYERE
táborok margójára

Ami kor ne ki fog tunk Szacskó Jó zsef fel
az idei gyer mek tá bo rok szer ve zé sé hez,
ezer kér dés volt ben nünk. Az Újszászi
Park er dõ évek óta el ha nya golt ál la pot ban
volt, hét év óta egyet len mo to ros ren dez -
vé nyen kí vül gya kor la ti lag csak az er dõ ál -
la tai és az er dé szet mun ka tár sai jár ták. A
va la mi kor ki ala kí tott sé ta uta kat el nyel te a
ter mé szet, a vil lany ve ze té ket ré gen le vág -
ták, a er dei esõ be ál lót egy vi har ban ket té -
tört fa rom bol ta le, s a tisz tá so kon em ber -
ma gas sá gú csa lán vi rág zott. Lát va a kö rül -
mé nye ket, so kan óv tak ben nün ket at tól,
hogy bár mi hez is kezd jünk a te rü let tel.

Sze ren csé re azon ban amit el gon do lunk, 
azt sze ret jük vé gig vin ni is. A NEFAG en ge -
dé lyé vel vissza bon tot tuk, és új já é pí tet tük
az esõ be ál lót. Az uta kat és nyi la dé ko kat
erõnk höz mér ten le ka szál tuk, ki ta ka rí tot -
tuk. A tisz tást és az er dész ház kör nye ze tét
meg tisz tí tot tuk a gaz tól, s at tól a kö zel
negy ven zsák sze mét tõl, me lyet el té ve lye -
dett er dõ já rók hagy tak hát ra ne künk, az
õs ré gi te jes zacs kó kat és sörösdobozokat el -
néz ve, ja va részt még a régi bé ke idõk ben.

Ki ta ka rí tot tuk és ki me szel tük az er -
dész há zat, hely re ál lí tot tuk a víz öb lí té ses
WC-ket, me leg vi zes zu hany zót és a kéz -
mo só kat. A ré gi víz ve ze té ket ki fer tõt le ní -
tet tük, hi va ta lo san be vizs gál tat tuk, s meg -
sze rez tünk min den ha tó sá gi en ge délyt a
tá bo roz ta tás hoz.

Sze ren csé re sok idõnk nem volt gon -
dol kod ni azon, va jon van-e ér tel me an -
nak, amit csi ná lunk. Elég volt csak a so -
rom pót nyit va hagy ni, s szó sze rint meg -
moz dult va la mi kö rü löt tünk. Alig telt úgy 
el egy-egy óra, hogy egy au tó be ne ka -
nya ro dott vol na kí ván csi ság ból, va jon mi
ké szül itt. S ér kez tek a se gí tõ ke zek is a kí -
ván csi ság gal együtt. Fo lya ma to san érez -
tük, s érez zük most is a ren ge teg fi gyel -
met, jó aka ra tot és se gí tõ szán dé kot, mely
kö rül vett min ket.

Nem tu dom, s nem is sze ret ném fel so rol -
ni azt a ren ge teg prog ra mot, mely a gyer -
me kek szá má ra biz to sí tott volt, ne hogy ki -
hagy jak va la mit, s va la kit. Dió héj ban ta lán
elég annyi, hogy a min den na pi spor ton és
já té kos ve tél ke dõ kön túl volt kéz mû ves ség,
ke nyér sü tés, test fes tés, kész ség fej lesz tõ
szín ját szás, iro dal mi dél után, nép tánc ta ní -
tás élõ ze ne mel lett, ha gyo mány õr zõ íjász
be mu ta tó és cél lö vés, airsoft, éj sza kai bá tor -
ság pró ba, szám há bo rú, kür tõs ka lács sü tés, s 
még meg annyi ér de kes do log. Una lom ra
egy perc idõ sem ma radt.

Ahogy a prog ra mo kat nem tud nám tel -
jes kö rû en fel so rol ni, a se gí tõk fel so ro lá sá -
ra sem vál lal ko zom. Õket il le ti vi szont a
leg na gyobb kö szö net, így ki hagy ni õket
nem csak mo dor ta lan ság len ne, ha nem
ma gunk ból is ki fe lej te nénk ve lük együtt
egy jó nagy da ra bot. Se gít sé gü ket, rész vé -
te lü ket kü lön kö szö nõ le vél ben fog juk
meg kö szön ni. 
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Tá bo runk leg na gyobb von ze re jét azon -
ban még sem a jó prog ra mok, vagy az ál ta -
lunk meg te rem tett tár gyi fel té te lek, ha -
nem a cso dá la tos er dei kör nye zet ad ta.
Ilyen kör nye ze ti adott sá gok kal ren del ke -
zõ ter mé sze ti ér té ket min den te le pü lés
büsz kén tud na ma gá nak. Úgy gon do lom,
ez a mél tat la nul el fe le dett és el ha nya golt
hely, az Újszászi Park er dõ iga zán ér de mes 
vol na ara, hogy na gyobb fi gyel met for dít -
sunk fe lé, s mind annyi unk leg na gyobb
hasz ná ra, a kör nye ze tünk ben élõk tes ti és
szel le mi fej lõ dé sét szol gál ja megint.

Ala pít vá nyunk ne vé ben mond ha tom,
a jö võ ben fo ko zott fi gye lem mel igyek -
szünk kí sér ni a Park er dõ fej lõ dé sét, s
erõnk höz mér ten biz to sí ta ni sza bad ban
tar tott sport ren dez vé nyek, tá bo rok, kü -
lön fé le ren dez vé nyek szá má ra a tár gyi fel -
té te le ket.

Dobozi Róbert
Gyere Segíts Alapítvány

Kertbarát híradó

Az au gusz tu si hó nap az ópusztaszeri
ki rán du lás sal kez dõ dött a kert ba rá tok nál. 
Ez a ki rán du lás tel je sen in gye nes volt a
cso port tag ja i nak. Kap tunk pénzt az ön -
kor mány zat tól, volt sa ját tar ta lé kunk is.
Úgy dön töt tünk, hogy ezt most fel hasz -
nál juk. Vá sá rol tunk a fi úk nak sört, a
lányoknak ásványvizet és csokoládét.

Ha to di kán reg gel 8 óra kor in dul tunk.
Az elsõ ál lo más Kecs ke mét volt. Szét néz -
tünk a sé tá ló ut cá ban. Köz ben be tér tünk
egy cuk rász dá ba, és fagyiztunk egyet. To -
vább men ve meg áll tunk a „Ma lom” csár -
dá nál. Le he tõ ség volt ká vé zás ra, eset leg
egy üdí tõ el fo gyasz tá sá ra. Na gyon szép
be lül rõl ez a csár da. Kis kun fél egy há zán
ebé del tünk a „Csil lag” ven dég lõ ben. Várt 
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Tábori csoportkép

A kiránduló csoport
(Fotó: Joó Al bert)

Ebéd a "Csillag" vendéglõben
(Fotó: Joó Al bert)
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min ket a szé pen meg te rí tett asz tal és a jól klimatizált he lyi ség. A
menü hús le ves és ci gány pe cse nye volt. Min den ki meg volt elé -
ged ve a fi nom étel lel. In nen in dul tunk Ópusztaszerre. A dél utánt
ott töl töt tük. So kan meg néz ték a Feszty-körképet. Több ki ál lí tás
meg te kin té sé re is volt le he tõ ség. És ott volt a park, ezer nyi lát ni -
va ló val. Ha el fá rad tunk, kel le mes he lyen le he tett pi hen ni. Az esti
órák ban in dul tunk haza. Pi he nõ kép pen meg áll tunk Kunszent -
mártonban a benzinkútnál. Mindenki elfogyaszthatott egy üdítõt
vagy ásványvizet. Nyolc óra körül értünk haza.

Tar tal mas, szép volt ez a nap. Kö szön jük Turza Já nos nak, a busz
ve ze tõ jé nek, hogy sze ren csé sen ha za ér kez tünk.

Au gusz tus 19-én es te volt a Szent Ist ván na pi ün nep ség. A kert -
ba rá tok kö zül is töb ben je len vol tak. Most már gõz erõ vel a ki ál lí tás 
szer ve zé se a leg fon to sabb fel ada tunk. Min dent meg te szünk an -
nak ér de ké ben, hogy jól si ke rül jön. Min den ki pi hen jen so kat eb -
ben a nagy me leg ben! Vi gyáz zunk magunkra, mert ez a
legfontosabb.

Kertbarátok

A Fény Nemzetközi Éve
A har ma dik for du ló

A vá ro si könyv tár 3 for du lós internetes ve tél ke dõt in dí tott a
Fény Nem zet kö zi Éve al kal má ból. A meg fej té se ket for du lón ként,
ill. egy szer re is be küld he tik. A har ma dik for du ló szep tem ber
11-tõl ér he tõ el a könyv tár hon lap ján,
http://www.zounuk.hu/ujszasz/; ill. a
 http://ujszasz.hu/intezmenyek/varosi-konyvtar;
https://www.facebook.com/ujszaszkonyvtar webhelyeken.

A meg fej té sek vég sõ be kül dé si ha tár ide je: 2015. szep tem ber
30., szerda.

A he lyes meg fej tést be kül dõk kö zött 1 db GU10-es fog la la tú
LED és 3 db ener gia ta ka ré kos kom pakt fény csö vet sor so lunk ki.
A ju tal ma kat az újszászi Benyus Bar kács bolt ajánlotta fel.

A sor so lást az Or szá gos Könyv tá ri Na pok ke re té ben a vá ro si
könyv tár ban tart juk majd, ok tó ber ben.

Jó já té kot kí vá nunk!

Sz.B.A.

Õszi könyvtári napok 2015

Az idei õsz könyv tá ri prog ram so ro za ta, a Nagy Könyv tá ri Show
2015. ok tó ber 5-tõl ok tó ber 12-ig tart. Cél ja, hogy mi nél több kor -
osz tály nak vál to za tos té mák ban szer vez zünk prog ra mo kat, hogy
a ren dez vény so ro zat szlo gen je „Könyv tár ba men tem, gye re utá -
nam!”, ne csak puszta szó maradjon.

Ha gyo má nyos prog ram ja ink idén sem ma rad nak el: rajz- és
me se mon dó ver senyt hir de tünk óvo dá sok nak, il let ve kis is ko lás -
ok nak. Eze ken részt ve het min den, a meg hir de tett kor cso port ba
tar to zó kis gye rek, ak kor is, ha nem helyben jár iskolába.

Foly ta tó dik az „Ol vas az or szág” prog ram is. Ol vas sunk együtt
mi nél töb ben ok tó ber 9-én!

A könyv tá ri hét rész le tes prog ram ját ké sõbb pla ká to kon, a vá -
ro si és könyv tá ri hon la pon és a facebookon tesszük közzé.

Ter mé sze te sen a Könyv tá ri Va sár nap pal kez dõ dõ en lesz Meg -
bo csá tás he te is in gye nes be irat ko zás sal és a ké se del mi dí jak el en -
ge dé sé vel. Kér jük, ne sza lasszák el a kedvezõ lehetõséget!

Nemes Zsuzsanna
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Idõsebbek is elkezdhetik!
Is mer ked jen meg a szá mí tó gép pel!

Õsszel a vá ro si könyv tár in gye nes alap fo kú szá mí tás tech ni kai 
kép zést in dít fel nõt tek nek. Az ok ta tás vég zett sé get nem ad. A
tan fo lyam so rán meg is mer ked het nek a szá mí tó gép ke ze lé sé nek 
alap ja i val. Be ve ze tést nyer het nek a le ve le zés, az internetes ke re -
sés és a szö veg szer kesz tés alap ja i ba. Elõ ze tes in for ma ti kai is me -
re tek re nin csen szük sé ge a je lent ke zõk nek. A szep tem be ri cso -
port már el kezd te a ta nu lást, de vá runk újabb je lent ke zõ ket a
kö vet ke zõ hónapra.

Amennyi ben részt kí ván ven ni a tan fo lya mon, ak kor tölt se ki 
a je lent ke zé si la pot a könyv tár ban.

Vár juk Önt is mun ka nap okon 10-18 órá ig a Dam ja nich út 2.
szám alatt.

Sz.B.A.

A jó gazda gondossága
– ál lat or vo si cikk so ro zat a fe le lõs ál lat tar tás ért –

Az õsz az össze ve ze tett ve szett ség-ol tá sok idõ sza ka tér sé -
günk ben. A cikk so ro zat 3. ré szé ben a ve szett ség el le ni vak ci -
ná zás je len tõ sé gé vel fog lal ko zunk, ki tér ve a nem ré gen kö te -
le zõ vé vált transzponder (chip) be ül te tés fon tos sá gá ra.

3. A veszettség elleni oltás és a chip-beültetés

Ál la tok ra és ál lat tar tók ra is ve szé lyes be teg ség

A ve szett ség egy he veny le fo lyá sú ví ru sos be teg ség, amely
fõ ként em lõ sök ben, be le ért ve az em bert is, okoz rend sze rint
ha lá los ki me ne te lû agy- és ge rinc ve lõ gyul la dást. Zoonosis,
azaz ál lat ról em ber re ter je dõ meg be te ge dés rõl van szó.

Ha zánk az el sõ or szá gok egyi ke volt, amely az 1930-as
évek ben men te sült a ve szett ség tõl, majd a be teg ség is mé telt
meg je le né se után 2004-ben tel je se dett ki az egész or szág ra ki -
ter je dõ ró ka vak ci ná zás. 2011-ben már egy ál ta lán nem for dult
elõ va don élõ ál la tok ban sem a be teg ség.

Há rom faj ta jár vány ta ni elõ for du lá si for má ja van asze rint,
hogy mi lyen hús evõ faj ter jesz ti a ví rust: a va don élõ ál la tok –
Eu ró pá ban a vö rös ró ka – ál tal ter jesz tett sylvaticus ve szett ség 
(„er dei elõ for du lá sú ve szett ség”); a ku tyák és macs kák ál tal
ter jesz tett ur bá nus („vá ro si”); és a ha zánk ban elõ nem for du -
ló, a vér szí vó de ne vé rek ál tal ter jesz tett ve szett ség (vér szí vó
de ne vé rek csak az ame ri kai kon ti nens tró pu si öve ze té ben for -
dul nak elõ).

A fer tõ zés el sõ sor ban ha ra pás – hús evõk ma rá sa – út ján
ter jed, a be teg ál lat a ve szett ség ví ru sát a nyá lá val ürí ti. Egyéb
vá la dé kok is tar tal maz hat nak ví rust, ezek nek azon ban alá -
ren delt sze re pük van a fer tõ zés ter jesz té sé ben. A nö vény evõ
ál la tok – me lyek hús evõk ha ra pá sa út ján fer tõ zõd nek – alig
ját sza nak sze re pet a fer tõ zés to vább vi te lé ben. Szá jon át csak
ki vé te le sen ala kul hat ki fer tõ zés ak kor, ha az emész tõ csõ
nyál ka hár tyá ján sé rü lé sek van nak. Fon tos, hogy a fer tõ zés
dó zis füg gõ – ha kis mennyi sé gû a ví rus, ak kor akár ki sem ala -
kul a ve szett ség, vagy csak sok kal ké sõbb. Szin tén fon tos
hang sú lyoz ni, mennyi re lé nye ges a ha ra pást kö ve tõ mi nél
ha ma rab bi seb ke ze lés, seb tisz tí tás.

Za la tér sé gé ben a vad macs kák köz ve tí tet te sylvaticus ve -
szett ség még ma nap ság nagy je len tõ ség gel bír. Sze ren csé re
ilyen ve szély Újszász tér sé gé ben nin csen. An nál na gyobb ve -
szélyt je len te nek azon ban a mos ta ná ban meg ál la pí tott ró ka
ve szett ség ese tek (~Törtel, Tó szeg tér sé gé ben), így tér sé günk
is ve szé lyes öve zet be tar to zik e te kin tet ben.

A ku tyák és macs kák köz ve tí tet te ur bá nus ve szett ség a ku -
tyák nyil ván tar tá sá val, az eb-ren de le tek kel, a kó bor ál la tok
be fo gá sá val és leg fõ kép pen az éven kén ti rend sze res, kö te le zõ 
meg elõ zõ vé dõ ol tás ok ered mé nye kép pen a fej lett or szá gok -
ban, így ná lunk is tel je sen vissza szo rult – jól le het még elõ for -
dul, el sõ sor ban a la kott te rü le tek re be me rész ke dõ ró kák mi -
att.

A be teg ség tü ne tei

A tü ne tek is me re te min den ki szá má ra na gyon fon tos (nem
csak az ál lat tar tók nak!). A lap pan gá si idõ na gyon vál to zó, így
nagy ban függ a fer tõ zés kor be ju tott ví rus mennyi sé gé tõl, at -
tól, hogy a ma rás, ha ra pás he lye mi lyen tá vol van a köz pon ti
ideg rend szer tõl (a fej hez kö ze leb bi sé rü lé sek nél rö vi debb) és
az élet kor tól is (fi a tal kor ban rö vi debb). A be teg ség tü ne te i nek 
meg je le né se ál lat fa jon ként vál to zik. Ál ta lá nos tü net nek
mond ha tó a vi sel ke dés meg vál to zá sa és a bé nu lá sok je lent ke -
zé se.

Fon tos rész le te sen fog lal koz ni a fõ ve szély for rást je len tõ
ró kák, il let ve az em ber hez leg kö ze lebb ál ló tár sas lé nyek, a
ku tyák és a macs kák tü ne te i vel.

A ve szett ség ró ká ban igen he veny mó don zaj lik le. Szo kat -
lan sze líd ség, a fé le lem ér zet el vesz té se, vá rat lan ag resszi vi tás a
jel lem zõ, na gyon ész re ve he tõ tü ne tek. Az ál la tok el hagy ják la -
kó he lyü ket, erõs kó bor lá si kény szer ala kul ki, ilyen kor ke rül -
nek la kott te rü le tek kö ze lé be, ál lat tar tó te le pek re, ud va rok ba.
A ve szett ró kák ter mé sze tes fé le lem ér ze tü ket, óva tos sá gu kat
el ve szít ve, fel tû nõ en sze líd nek tûn nek, de pil la na tok alatt ag -
resszív vé vál hat nak.

Ku tyák nál két fé le for ma fi gyel he tõ meg asze rint, hogy az
adott ál lat mennyi re szo ro san kö tõ dik a gaz dá já hoz, mennyi re
szo ci a li zá ló dott az adott eb. A la kás ban tar tott és ido mí tott ál la -
tok ban, te hát a szo ros em ber-ku tya kap cso la tok nál az ún. csen -
des ve szett ség a jel lem zõ, mely nél nem fi gyel he tõ ek meg düh -
ro ham ok, ha nem a ha tá ro zat lan be ve ze tõ tü ne tek köz vet le nül
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Fi gye lem! A kép csak il luszt rá ció!
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bé nu lás ba men nek át. A má sik for ma a dü hön gõ ve szett ség.
Ilyen kor az ál la tok el kó bo rol nak, akár na pi 40-50 km-t is meg -
tesz nek és köz ben az út juk ba ke rü lõ élõ lé nye ket meg ha rap ják,
emészt he tet len tár gya kat (kõ, ka vics, fa da rab stb.) nyel nek le,
jel lem zõ to váb bá a hang ta lan tá ma dás (re kedt han gú uga tás)
és a fo ko zott ne mi in ger lé keny ség. Ezt kö ve tõ en itt is ki ala kul a
bé nu lás, to váb bá még jel lem zõ a kan csal ság és a víz ke rü lé se.

A macs kák ve szett sé ge rend sze rint dü hön gõ for má ban zaj -
lik le. Az em ber ar cá nak tá mad. Alig le het el tá vo lí ta ni a meg tá -
ma dott sze mély rõl, ál lat ról.

A macs kák vé dõ ol tá sa nem kö te le zõ (csu pán aján lott),
ugyan ak kor a macs kák moz gás kör ze te lé nye ge sen na gyobb
és el len õriz he tet le nebb, mint az ebe ké. A macs ka ese tek ará -
nya évek óta meg ha lad ja az ebe két. A leg na gyobb ve szélyt az
em ber kör nye ze té ben a gaz dát la nul élõ, és kont roll nél kül
sza po ro dó macs kák je len tik. Saj nos, az utób bi idõ ben „ál lat -
vé del mi meg fon to lás ból” eze ket az el va dult ál la to kat sok he -
lyen rend sze re sen ete tik. Ezek az ál la tok la kó há zak, in téz mé -
nyek pin cé i ben, ese ten ként lép csõ há zak ban (la kó te le pe ken)
kor lát la nul sza po rod hat nak. A fer tõ zött, ví rus ürí tõ macs ka
igen nagy ve szélyt je lent kör nye ze té re, tu laj do nos hoz és tar -
tá si hely hez leg több ször nem köt he tõ, ne he zen le het el le ne
vé de kez ni. Sú lyos bít ja a hely ze tet, hogy rend sze rint fej re tá -
mad, így a lap pan gá si idõ igen meg rö vi dül a ma rást szen ve dõ
em ber nél.

A be teg ség el le ni vé dõ ol tás

A ku tyá kat éven te egy szer, a kö lyök ku tyá kat elõ ször há rom
hó na pos ko ruk ban, majd ezt kö ve tõ en egy éves ko ru kig még
egy szer kell vak ci náz ni. Az ebek ve szett ség el le ni vé dõ ol tá sá -
nak be ada tá sa és szé les ha tá sú fé reg haj tó szer rel való ke ze lé se 
a ku tya tar tó já nak kö te les sé ge. A ren de let nem írja elõ, de ja -
va sol ja a ku tyán kí vül más há zi ál lat ok, így pl. a macs ka ve -
szett ség el le ni meg elõ zõ ol tá sát, me lyet a ku tyá ké hoz ha son ló 
mó don vé gez nek. A vak ci nák adta vé dett ség leg alább egy
évig tart. Sa ját köz egész ség ügyi ér de künk ben fon tos, hogy
min den tu laj do nunk ban levõ ku tyát je lent sünk be, és macs -
ká ink kal együtt rend sze re sen, éven te ol tas suk be õket a fer -
tõ zõ be teg sé gek el len. Az em ber meg vé dé se szem pont já ból
kí vá na tos len ne mi nél több macs ka vak ci ná zá sa. A macs kák
ve szé lyes sé gét az em ber fer tõ zé se szem pont já ból csak fo koz -
za, hogy meg be te ge dé sük kor ki fe je zet ten tá ma dó ma ga tar -
tást ta nú sí ta nak, s ál ta lá ban az em ber fe jét tá mad ják. Kü lö nö -
sen ve szé lyes, hogy a ve szett macs ka pro vo ká lás nél kül is tá -
mad.

Na gyon bí zunk ben ne, hogy a kö zel jö võ ben a macs ka tar -
tók is be lát ják ezt a tényt, és re mél jük, hogy egy re töb ben fog -
ják kér ni a macs ká juk ese té ben is a ve szett ség el le ni vé dõ ol -
tást.

Az az eb, ame lyik nem ré sze sült az élet ko rá nak meg fe le lõ -
en elõ ír tak sze rin ti (ér vé nyes) ve szett ség ol tás ban és/vagy
amely em bert mart meg, vagy amely nek nyá la sé rült bõr fe lü -
let re vagy nyál ka hár tyá ra ju tott, az veszettség szem pont já ból ag -
gá lyos ál lat nak mi nõ sül. A ve szett ség szem pont já ból ag gá lyos
ál la tot 14 nap ra ha tó sá gi meg fi gye lés alá kell von ni, és –
amennyi ben még nincs – az ebe ket elekt ro ni kus azo no sí tó
transzponderrel (mikrochippel) a tu laj do nos költ sé gé re meg
kell je löl ni. A 14 na pos meg fi gye lés meg szün te té sé vel egy idõ -
ben az ér vé nyes ve szett ség ol tás sal nem ren del ke zõ ebet ve -
szett ség el len be kell ol ta ni. Az ol ta tá si kö te le zett ség el mu lasz -
tá sa kor az ál lat tu laj do no sá val szem ben bír sá got kell ki szab ni.

Mi kor me rül fel em ber nél a ve szett ség fer tõ zés gya nú ja?

Min den ge rin ces-, fõ ként em lõs ál lat okoz ta sé rü lés, érint -
ke zés ese tén, ami kor az ál lat atípusosan (az adott faj ra jel lem -
zõ vi sel ke dés tõl el té rõ en) vi sel ke dik. Leg gyak rab ban róka és
egyéb hús evõ, va don élõ ál lat, va la mint ku tya és macs ka
okoz ta sé rü lés kor.

Ki véd he tõ-e a be teg ség?

IGEN! – A sé rü lés után al kal ma zott vé dõ ol tá si so ro zat tal. A
vé dõ ol tás je len leg té rí tés men tes.

1949 óta Ma gyar or szá gon sen ki sem halt meg ve szett ség
fer tõ zés kö vet kez té ben azok kö zül, akik tel jes ol tá si so ro zat -
ban ré sze sül tek.

Mi a te en dõ ve szett ség fer tõ zés gya nú ja ese tén?

Min den kép pen for dul jon or vos hoz! Dön tõ fon tos sá gú az
azon na li seb ke ze lés (szap pan nal, tisz ta víz zel tör té nõ ala pos
seb ki mo sás, fer tõt le ní tés), és a vé dõ ol tá si so ro zat al kal ma zá -
sa. Ha a sé rü lést oko zó ál lat be azo no sít ha tó, na gyon fon tos
an nak meg fi gye lé se (ezt ál lat or vos vég zi), mert ez zel az em be -
ri ol tá sok el ke rül he tõk. A sé rü lés kö rül mé nye i tõl füg gõ en,
szük ség le het te ta nusz el le ni vé dõ ol tás ra is.

Fon tos in for má ci ók ku tya tar tók nak a ve szett ség ol tás sal
kap cso lat ban

Az ebek ve szett ség el le ni vé dõ ol tá sá nak be ada tá sa a ku tya
tar tó já nak kö te les sé ge. Az ál lat tar tó kö te les min den há rom
hó na pos élet kort el ért ebet 30 na pon be lül ve szett ség el len sa -
ját költ sé gén ma gán-ál lat or vos sal be ol tat ni, az ol tást az elsõ
ol tást kö ve tõ en 6 hó na pon be lül meg is mé tel tet ni, majd ezt
kö ve tõ en a ku tyát éven ként ve szett ség el len be ol tat ni.

A ku tyák ve szett ség el le ni vé dõ ol tá sát va la mennyi ma -
gán-ál lat or vos el vé gez he ti. Az ol tást vég zõ ma gán-ál lat or vos
kö te les az ol tás be adá sát a hely szí nen az ál lat ol tá si köny vé ben
és/vagy az egy sé ges eu ró pai ál lat út le ve lé ben a sa ját kezû alá -
írá sá val és a ka ma rai bé lyeg zõ jé nek le nyo ma tá val iga zol ni.

Ezen felül az ol tást vég zõ szol gál ta tó ál lat or vos kö te les az eb
ve szett ség el le ni vé dõ ol tá sá nak be adá sát kö ve tõ 8 na pon be lül
az ol tás idõ pont ját, a fel hasz nált ol tó anyag ne vét, gyár tá si szá -
mát, az ol tást vég zõ ál lat or vos ne vét, ka ma rai bé lyeg zõ je szá -
mát or szá gos elekt ro ni kus adat bá zis ban rög zí te ni.

Az ebe ket transzponderrel (chippel) kell meg je löl ni, és a
meg je lölt ebek ada ta it or szá gos elekt ro ni kus adat bá zis ban
kell nyil ván tar ta ni. A ku tyák chippel tör té nõ meg je lö lé se az
ál lat 4 hó na pos ko rá tól tör té nik.

Fon tos, hogy ve szett ség el len csak elekt ro ni kus
transzponderrel (chip-pel) meg je lölt fel nõtt eb olt ha tó be!

A fen ti e ket össze fog lal va sze ret nénk még egy szer hang sú -
lyoz ni: sa ját köz egész ség ügyi ér de künk ben fon tos, hogy
min den tu laj do nunk ban lé võ ku tyát je lent sünk be, és macs -
ká ink kal együtt rend sze re sen, éven te ol tas suk be õket a fer -
tõ zõ be teg sé gek el len!

A cikk hez fel hasz nált for rá sok:
Ve szett ség, víz iszony, eb düh (K. L., Újszászi Hír adó, 2014/1.)

http://www.oek.hu/

http://hungarovet.com/

http://hungaropet.com/

http://www.agraroldal.hu/

dr. Cseh Gábor állatorvos
dr. Gácsi János állatorvos

Kovács László állatorvostan hallgató
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(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)

Ter mé sze te sen a mó ka, ki rán du lás és
für dés sem ma rad ha tott el. Kis vo nat tal el -
lá to gat tunk Fo nyód ra, ahon nan át ha jó káz -
tunk Ba da csony ba. Itt meg cso dál tuk a ba -
da cso nyi hegy nyúj tot ta pa no rá mát, majd
szu ve nírt vá sá rol tunk a he lyi ba zár so ron
az itt hon mar adot tak nak. Es te a Ba la ton
kö ze pén egy bu li ha jón rop tuk a tán cot.
Iga zi ku ri ó zum nak szá mí tott a tá bor éle té -
ben, hogy Ferenczi György és a Rackajam fer -
ge te ges kon cer tet adott a tá bor la kók nak.
Min den nap pan csol tunk a Ba la ton vi zé -
ben, emel lett ki pró bál hat tuk a ví zi ka land -
par kot is. Ugyan ak kor szin te ész re vét le nül
ta nul tunk em pá ti át és el fo ga dást, hisz a tá -
bo ro zó ép gyer me kek mel lett sé rült, fo gya -
ték kal élõ fel nõt tek és di á kok is nya ral tak
ve lünk együtt Fonyódligeten.

A ha za fe lé út sem telt unal ma san:
Balatonbogláron meg mász tuk a hí res
gömb ki lá tót, majd a kö ze li ka land park -
ban bo boz tunk és fagyiztunk. A gyer me ki 
köz kí vá nat nak ele get té ve pe dig még az
el ma rad ha tat lan „mekis mû ka já ra” is volt 
idõnk Pest re ér ve.

Na gyon büsz ke va gyok a gye re kek re
és tá bo roz ta tó kol le gá im ra, név sze rint
Pomázi Me lin da, Bóta Ad ri enn és Simonné
Kis Má ria ta nár nõk re. Kö szö nöm ne kik
ki tar tó mun ká ju kat, me lyet a nyá ri sza -
bad ság ból ál doz tak di ák ja ink ra. Emel lett
kö szö nöm a szü lõk tá mo ga tá sát, mellyel
hoz zá já rul tak, hogy a na gyobb ét kû lur -
kók éj sza ka se ma rad ja nak ele mó zsia
nélkül.

A gye re kek nek pe dig az együtt meg -
szer zett él ményt. Biz ton mond ha tom, jól
telt ez az egy hét!

Pap Szilvia
DÖK segítõ nevelõ
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Lábtoll-labdázás a Balaton parton: Dániel Márk, Kovács Márton és Molnár Dániel
(Fotó: Fehér János)

Erzsébet tábori bemutató
(Fotó: Pap Szilvia)

A táborlakók
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Nyári táborozás
Cozombolis jóvoltából

Cozombolis több éve már, hogy a ze né lés mel lett idõt 
szán a jó té kony ság nak is. Nem is akár hogy! Az el sõ tá -
bo ro zás ta valy elõtt zaj lott, ak kor 40 gyer mek me he tett
Zánkára. Az éne kes egy in ter jú ban (Hajdu Press) ezt
nyi lat koz ta: „Sem mi más cé lom nincs, mint hogy örö -
met sze rez zek ezek nek a gye re kek nek. Ne kem ez egy
kis erõ fe szí tés, ne kik pe dig akár egy életre szóló
élmény lehet.”

Idén Szol no kon a Tiszaligeti Tu risz ti kai és Sza bad -
idõ köz pont ban szer ve zett tá bort Kozi, be csü le tes ne -
vén Cozombolis Leonidász Pé ter, aho vá 10 és 14 év kö -
zöt ti is ko lá sok je lent kez het tek. A fog lal ko zás maga au -
gusz tus 10 és 15 kö zött tar tott. Ez idõ alatt a gye re kek -
nek (fel aján lás ból) szál lást és napi há rom szo ri ét ke zést
biz to sí tot tak. A prog ra mok rend kí vül vál to za to sak vol -
tak. Ze nész hez mél tó an nem tel he tett el nap gi tá ro zás
és ének lés nél kül, de a kö zös fõ zés, ke rék pár tú ra,
stran do lás és lo vag lás is a gyer kõ cök ked vé re volt. A
ren dez vény be egy kis kul tú rát is csem pész tek. A mû -
vész te lep re lá to gat tak el a tá bo ro zók, ahol Ve re bes
Gyu ri fes tõ mû vész ka la u zolt és va rá zsolt el min den kit. 
A prog ra mo kat a ben ne sze rep lõk alakították, a
helyszínen is folyt az ötletelés, hogy mindenkinek
megfelelõ és kellõen kikapcsoló lehessen a tábor.

Ter mé sze te sen vol tak fel nõt tek, szü lõk is a tá bor -
ban, akik vi gyáz tak a gye re kek re, a bi cik li tú rát pe dig
Cozombolis fia és az egyik barátja vezették.

A tá bo ro zás ext rá ja, hogy a részt ve võk kö zö sen ír -
hat tak egy dal szö ve get, me lyet a hely szí nen fel is éne -
kel tek, sõt kli pet is ké szí tet tek hoz zá. Ez zel az ap ró ság -
gal a gye re kek nek és a Cozombolis ze ne kar nak is egy
örök emlék marad a rendezvény.

Össze sen 17, Újszászról 5 gyer mek ve he tett részt a
tá bor ban. Czétényi Kla u dia, Turza Bea, Mol nár Ger gõ,
Ba kó Kor nél és Sampei Alex. Le he tõ sé günk nyílt az
egyik újszászi tá bo ro zó if jú val be szél get ni. A Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ta nu ló ja, most megy
nyol ca dik osz tály ba. El mond ta, hogy na gyon tet szett
ne ki a tá bo ro zás, a prog ra mok kö zül is az es tén kén ti
ze né lést emel te ki. A kö vet ke zõk ben rö vid in ter jún kat
olvashatják, melyet Sampei Alexszel készítettünk.

– Hogyan telt a tá bo ro zás? Mik vol tak a ked venc prog -
ram ja id?

– Na gyon jól telt, na gyon jól érez tem ma gam. Min -
den prog ram tet szett, a stran do lás a mû vész te lep meg -
lá to ga tá sa, de a ked ven cem az es ti kö zös zenélés volt.

– Igaz, hogy ké szült ál ta la tok írt dal?

– Igen, igaz. A ze nei ala pot én ké szí tet tem, a töb bi ek
a szö ve get ír ták, Kozi pe dig gi tá ro zott. Jó lett, bár nem
lett tel je sen kész.

– Tu dom, hogy jö võ re már nem fér nél be le a kor ha tár ba…
De ha te het néd men nél 2016-ban is tá bo roz ni?

– Min den kép pen, mert na gyon tet szett. J

A ri port ból ki de rül, hogy egy tá bo ro zás al kal má val
te het sé ges gye re kek re buk kan ha tunk, hi szen Alex ze -
nei ala pot kre ált a kö zös szá muk hoz. A már em lí tett
prog ra mok játsz va, szó ra koz tat va se gí tik a gye re ke ket
ab ban, hogy meg ta lál ják, mi vel sze ret nek/sze ret né nek
majd fog lal koz ni. Kö szön jük Pé ter nek a le he tõ sé get,
és bí zunk benne, hogy az idei táborozás nyári
hagyománnyá válik.

Nagy Judit & MA.

Egészséghét és Gólyatábor

El sõ al ka lom mal, új kez de mé nye zés ként va ló sult meg 2015. au gusz -
tus 24-28-ig az egész sé ges élet mód ra ne ve lõ és az óvo da-is ko la át me -
net még za var ta la nab bá té te lét se gí tõ, össze vont prog ram. A két ci vil
szer ve zet, az ál ta lá nos is ko la ve ze tõi és az óvo da kép vi se lõ je, már jú ni -
us ban fel ve tet te, meg ter vez te e kö zös ren dez vény gon do la tát, s az el -
ha tá ro zást tett kö vet te. Is me re tes, hogy a két ci vil szer ve zet az Egész -
ség re ne ve lõ és szem lé let for má ló élet mód prog ra mok- lo ká lis szín te -
rek, TÁMOP 6.1.2.-11/1-2012 pá lyá zat si ke res meg va ló sí tá sát kö ve tõ en 
a fenn tar tá si idõ szak ban to váb bi prog ra mok meg szer ve zé sé vel biz to -
sít ja az egész sé ges élet mód ra, egész ség tu da tos ma ga tar tás ra ne ve lés -
hez, szem lé let for má lás hoz kap cso ló dó vál la lá sa it. Eb ben az év ben,
rend ha gyó mó don, Egész ség hét for má já ban va ló sí tot tuk meg kö zö sen 
az 5 fõ zõ na pot, 4 baj nok sá got és a tú rát olyan gyer me kek rész vé te lé -
vel, akik re szó sze rint rá il lett: a ma még óvo dá sok, hol nap is ko lá sok
gon do lat. 

Mi u tán a 4H Egye sü let és a Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség a vá ros
hon lap ján meg hir det te a prog ra mot, Bogárné Si mon Klá ra, az ál ta lá nos
is ko la igaz ga tó ja, min den le en dõ elsõ osz tá lyos ta nu ló szü le it le vél -
ben ér te sí tet te a Gó lya tá bor ról, s sze re tet tel meg hív ta a gyer me ke ket.
Az Egész ség hét- Gó lya tá bor elsõ nap ján igaz ga tó néni a le en dõ el sõs
ta ní tó né nik: Darókné Nagy Zsu zsan na, Tóth Ág nes, Su lyok Ma ri ann,
Vargáné Turza Ju dit és a prog ram ve ze tõk: Fe hér Já nos, Ve res Már ta,
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Szendvics készítés
(Fotó: Fehér János)



Szabóné Ba logh Etel ka iz ga tot tan vár tuk a 
gyer me ke ket. 

A rö vid, csa lá di as han gu la tú meg -
nyi tó után moz gá sos já ték kal, majd fõ -
zõ nap pal vet te kez de tét a prog ram, me -
lyen 33 gyer mek vett részt.  Vi dám, já té -
kos, moz gal mas nap ja ink ál ta lá ban az
egész sé ges élet mód hoz kap cso ló dó já -
té kok kal, fel ada tok kal kez dõd tek, ami
még a lel ki egész ség té ma kör ét is fel -
ölel te. Ezt fõ zõ na pi te vé keny sé gek,
majd a Vár az is ko la prog ram kö vet te,
és a baj nok ság zár ta a na pot. A gyer me -
kek lel ke sen, ügye sen vet tek részt az
egész sé ges éte lek el ké szí té sé ben, gyü -
möl csök, zöld sé gek pu co lá sá ban, va la -
mint mind ezek és egyéb élel mi szer da -
ra bo lá sá ban, ke ve ré sé ben, turmixo lá -
sában. Ter mé sze te sen köz ben be szél -
get tünk ar ról, ki mit sze ret, mi egész sé -
ges, mi ért kell gyak ran ke zet mos ni
vagy ép pen ar ról, hogy mi ért fon tos,
hogy jól meg rág juk az éte le ket, ho gyan
kell fo gat mos ni. Mind eköz ben ké szí -
tet tünk gyü mölcs-, zöld ség-, tész ta sa lá -
tát, sajt tá lat, vi ta min fa lat ká kat, fris sen
fa csart zöld ség le vet és gyü mölcs le vet,
ét vágy ger jesz tõ-fi gu rá lis-, de egész sé -
ges alap anya gú szend vi cse ket. Ezek hez 
a te vé keny sé gek hez és az ét kez te té sek -
hez se gít sé get kap tunk Joó Jánosnétól és
Szarvák Jánosnétól, va la mint Far kas At ti -
lá tól, az is ko la dol go zó i tól, akik min -
den ben partnerink vol tak e prog ram ré -
szek so rán. 

A baj nok sá go kon szám ta lan ügyes -
sé gi, után zá sos sor- és csa pat ver seny
sze re pelt gu mi és ma rok lab dá val, ug rá -
ló kö tél lel, hul la hopp ka ri ká val, lég -
gömb bel és sok más tor na szer re. A
gyer mek nek az aka dály pá lyá kat is si ke -
rült tel je sí te ni ük. A ver se nyek vé gén
meg ün ne pel tük a gyõz te se te ket, de a
ju ta lom sem ma radt el, ami több nyi re
gyü mölcs, egész sé ges élel mi szer és fo -
lya dék volt.  A baj nok sá go kon a csa pa -
tok irá nyí tá sá ban, a sport sze rek elõ ké -
szí té sé ben Fü löp Áldáska, Laczkó An na bel -
la, Vígh Dó ra, Asz ta los Gyu la és Szurmai
Ti bor, va la mint a gyer me kek el lá tá sá -
ban Paróczi Má ria és Nagy Gyuláné volt
se gít sé günk re.  A prog ra mok az ál ta lá -
nos is ko lá ban és a sport csar nok ban va -
ló sul tak meg, a tú ra ki vé te lé vel, ami nek 
úti cél ja a Zagy va part volt. A tú rán több 
pi he nõt ik tat tunk be. Az Er zsé bet kör úti 
ját szó té ren ját szot tak, gyü möl csöt és
üdí tõt fo gyasz tot tak a gye re kek. A
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban nem -
csak a park ban gyö nyör köd het tek, ha -
nem Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó
asszony, na gyon ked ve sen kö szön töt te
õket és be szél ge tett ve lük, majd meg is
ven dé gel ték a kis tú rá zó kat. A Zagy va
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Sportverseny
(Fotó: Fehér János)

Közös zenélés
(Fotó: Fehér János)

Kirándulás a Zagyvához
(Fotó: Fehér János)
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par ton bo ga rak ról, nö vé nyek rõl, fo lyó ink ról be szél get tek töb bek kö -
zött, de az iga zi él ményt az ágak ból ké szí tett tu taj, pa pír ból haj to ga tott
kis ha jó víz re bocsájtása je len tet te. A gyer me kek egy sza ka szon fut va
kö vet ték a tu taj és a ha jók út ját, s ta lál gat ták, va jon el jut e
Zagyvarékasig. Vissza fe lé a Ba kó úti ját szó té ren pi hen tek meg, s a fá -
rad ság nyo ma it sem mu ta tat va, vi dá man ját szot tak.

Az egész ség hét min den prog ram já ba se gít sé get kap junk az ál ta lá -
nos is ko la pe da gó gu sa i tól, de el sõ sor ban a le en dõ el sõs ta ní tó né nik tõl,
akik le küzd ve a tan év elõ ké szí té sé vel kap cso la tos ne héz sé ge ket, igye -
ke ze tek mi nél több idõt töl te ni a gyer me kek kö zött, s kü lön te vé keny -
sé ge ket is tar tot tak kis ta nít vá nya ik nak, a Vár az is ko la prog ram ban.
En nek ke re té ben az is mer ke dõs, éne kes já té kok mel lett a ba rát ság fa ké -
szí tés tõl a me se já té kon át az in te rak tív táb lá ig, a tánc há zon át a fej tö rõ
és lo gi kai já té ko kon ke resz tül, sok-sok ér de kes, vi dám fog lal ko zás sze -
re pelt a ta ní tó né nik kel a tan ter mek ben. Rend kí vül jó volt lát ni, hogy
az el sõ órák bi zony ta lan sá ga, meg szep pent sé ge után mennyi re ma ga -
biz to sak let tek a gyer me kek az épü let ben va ló tá jé ko zó dás ban, a ta ní tó
né nik meg szó lí tá sá ban, a ve lük va ló te vé keny sé gek, be szél ge té sek so -
rán. Meg le põ volt, hogy mi lyen ter mé sze tes ség gel kér tek tõ lük se gít sé -
get, vi gaszt, s búj tak az ölük be, kö zel hoz zá juk. Nagy öröm és „ér ték
„volt ez gyer mek nek, pe da gó gus nak, szü lõ nek, va gyis min den ki nek.
An nál is in kább, mert Mol nár Pé ter pol gár mes ter, Bogárné Si mon Klá ra
igaz ga tó asszony, a 4H Egye sü let és a Ma gyar Láb toll- lab da Szö vet ség
tá mo ga tá sá val, a más hol té rí té se sen meg hir de tett is ko lai Gó lya tá bor
he lyett, Újszászon in gyen ve het tek részt a gyer me kek az Egész ség hét -
tel egy be szer ve zett, na gyon tar tal mas és hasz nos prog ra mon.

Sze ret ném a prog ram ve ze tõk és a két ci vil szer ve zet ve ze tõi ne vé ben 
is meg kö szön ni min den ki nek a tá mo ga tá sát, se gít sé gét, te vé keny sé gét, 
ami vel az Egész ség hét és Gó lya tá bor si ke res és ered mé nyes meg va ló sí -
tá sá hoz hoz zá já rult, s nem utol só sor ban a szü lõk nek, akik él tek a le he -
tõ ség gel, fel is mer ték, hogy mennyi re fon tos az egész sé ges élet mód ra
ne ve lés és az is ko la kez dés sel kap cso la to san ez a prog ram és nap mint
nap el hoz ták gyer me ke i ket, le he tõ sé ge ik hez mér ten tá mo gat ták a ren -
dez vényt.

Szabóné Balogh Etelka
4H egyesület elnök

Fehér János
Magyar Lábtoll- labda Szövetség

fõtitkár

58 éves osztálytalálkozó

58 év után, 2015. au gusz tus 29-én tar tot tuk meg el sõ 
osztálytalálkozónkat, akik 1957-ben az Újszászi Ál la -
mi Ál ta lá nos Is ko lá ban vé gez tünk. A bel te rü le ti le ány 
és fiú osz tály mel lett ter mé sze te sen a Nagy ker ti is ko -
lá ban vég zett diákok is részt vettek.

Az elsõ per cek az is mer ke dés sel tel tek, mert bi -
zony a több mint fél év szá zad nem múlt el nyom ta la -
nul a részt ve võ kön. Ezen azon ban ha mar túl tet tük
ma gun kat – be le tö rõd ve a meg vál toz tat ha tat lan ba.
Meg ha tó pil la nat volt, ami kor meg em lé kez tünk
azok ról az osz tály tár sa ink ról és ta ná ra ink ról, akik
már nem le het tek kö zöt tünk. Mé cses gyúj tás sal és
egyperces néma felállással adóztunk emlékük elõtt.

A ta ná ra ink kö zül Ba bos Já nos ta nár úr vett részt a
ta lál ko zón, akit min den ki meg is mert, mert õ vál to -
zott a leg ke vés bé az 58 év alatt.

Az el fo gyasz tott fi nom ebéd után min den ki be szá -
molt élet út ja leg fon to sabb ál lo má sa i ról, majd kö tet -
len for má ban idéz tük fel em lé ke in ket az együtt
töltött évekrõl.

Ko vács Gyu ri ja vas la tá ra kö zö sen el ha tá roz tuk,
hogy két év múl va meg tart juk a 60 éves ta lál ko zót is,
aho vá azo kat is vár juk sze re tet tel, akik ezen a ta lál ko -
zón nem tud tak részt ven ni. Ezt úgy pró bál juk el ér ni,
hogy a szer ve zõk min den ki nek név re szó ló ér te sí tést
kül de nek, ami el sõ sor ban a nem újszászi lakos
osztálytársaink miatt fontos.

Min den ki nek kö szön jük, aki hoz zá já rult a ta lál ko -
zó si ke ré hez.

Szilvási Sándor

66. éves osztálytalálkozó

El sõ és so ka dik hal lás ra is elég hang za tos ez a szám, 
ta lán még szim pa ti kus is, plá ne ak kor, ha va la mi kel -
le mes él mény is kap csol ha tó hoz zá.

Hát ne künk kap csol ha tó, mi ugyan is hat van hat
év vel ez elõtt az is ko lai bi zo nyít vány (ér te sí tõ) ta nú sí -
tá sa alap ján, amely 1949. jú ni us 18.-i kel te zé sû, be fe -
jez tük itt Újszászon el sõ ként az ál ta lá nos is ko la nyol -
ca dik osz tá lyát.

Hat van hat év. Nem ke vés, nem is sok, per sze at tól
függ, ki mi lyen meg kö ze lí tés ben vizs gál ja ezt az idõt.

Mi, egy ko ri osz tály tár sak is úgy gon dol tuk, kü lön -
bö zõ meg kö ze lí tés ben, ér tel me zés ben át te kint jük ezt
az idõt. Ezért az el múlt hó nap ban, jú li us 11-ére osz -
tály ta lál ko zót szer vez tünk. Saj nos, rá kel lett jön -
nünk, hogy na gyon is sok ez a hat van hat év. A le ány
osz tály tár sak tíz fö lött van nak, mi fi úk már tíz alatt
va gyunk. Tud tuk ezt ak kor is, ami kor el kezd tük a
szer ve zést, mert a kap cso lat tar tá sunk ak tív, de az
egész sé gi ál la po tunk eny hén szól va nem a ré gi, sõt
na pon ta vál to zik. Ezért saj nos már csak ha tan tud -
tunk ta lál koz ni. Tud tunk vol na egy-két fõ vel töb ben
is részt ven ni, de pél dá ul még gon do lat nak is bûn
len ne el vár ni, hogy va la ki a déd uno ká ja ke resz te lõ je
he lyett a ta lál ko zót vá lassza.

Hogy al kal man ként a jö võ ben ki ki vel ta lál ko zik,
rej tély. Ke délyt szín lel ve, de szo rong va kö szön tünk
el egy más tól.

Bakó László
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Bal ról jobb ra: Ko vács Ka ta lin, Bakó Lász ló, Vágó Már ta, Fo dor Gá bor,
dr. Ke re kes Ernõ, Nagy Béla



Az új tanév
kezdetén

Há la Is ten nek, új ból el kez dõ dik egy új
tan év, an nak min den örö mé vel, gond já -
val. En nek kap csán a múlt szá zad nagy
ze ne szer zõ jé nek, Bár dos La jos nak cso dá -
la tos kó rus mû ve ju tott eszem be, ame lyet
a You Tube-nek kö szön he tõ en épp az
elõbb hall gat hat tam meg. (Kómár Ist ván
atya ve zény le té vel – még 2008-ban – ad -
ták elõ a Szol nok Bel vá ro si temp lom ban a 
Szol no ki Jubilate Kó rus és a Jár mû ja ví tó
Fér fi ka ra, va la mint a Cser ké szek Kó ru sa.) 
A kó rus mû ref rén je: „Em be ré a mun ka,
Is te né az ál dás!” Na gyon is meg fon to lan -
dó, min dig, de ilyen kor kü lö nö sen is.

Így, tan év ele jén mind annyi unk nak
eszé be jut hat, mi lyen so kat kap tunk ta ní -
tó ink tól, ta ná ra ink tól. A tár gyi tu dás, az
elsõ be tûk fá rad sá gos le írá sá tól az egye te -
mi dip lo ma meg szer zé sé ig na gyon sok
erõ fe szí tés gyü möl cse ként szü le tik meg.
Soha nem le he tünk elég gé há lá sak azok -
nak, akik be ve zet tek ben nün ket a leg kü -
lön bö zõbb is me re tek vi lá gá ba.

Még is ki kell mon da ni: a tu dás bár -
mek ko ra ér ték is, még nem min den. Itt
„jön be” az a mon dat, hogy „em be ré a
mun ka, Is te né az ál dás!” Más szó val: a tu -
dás bár mennyi re ér ték – saj nos – nem -
csak jó ra, de rossz ra, sõt, ki mon dot tan
go nosz ság ra is hasz nál ha tó. Er re ma mér -
he tet le nül sok pél dát le het ne fel so rol ni.

A hí võ em ber a tan évet Veni Sance-vel
(a Szent lé lek se gít sé gül hí vá sá val) kez di,
mert tu da tá ban van an nak, hogy bár na -
gyon-na gyon fon tos a tu dás, még fon to -
sabb, hogy – a Szent lé lek se gít sé gé vel – a
tu dást jó ra hasz nál juk. En nek kap csán el
kell uta sí ta nunk egy, ma nap ság elég gé
el ter jedt té ve dést: „ma gad nak ta nulsz.”
Nem! Nem ma gunk nak ta nu lunk, ha -
nem azért, hogy nagy lel kû en szol gál ni
tud juk em ber test vé re in ket a csa lád ban,
tár sa da lom ban, egy ház ban, ha zá ban. Bi -
zony eh hez ko moly, ki tar tó és bá tor
mun ká ra, ta nu lás ra van szük ség, an nál is
in kább, mert éle tünk vé gén a ben nün ket
ir gal ma san sze re tõ Jé zus nem ar ról fog
kér dez ni, hogy mi lyen osz tály za tot kap -
tunk, ha nem hogy tu dá sun kat va ló ban
jó ra, üd vös sé günk re és em ber tár sa ink ja -
vá ra hasz nál tuk-e. Már pe dig eh hez ál -
lan dó is te ni se gít ség re van szük sé ge
mind nyá junk nak. Ezért kez dünk min -
den tan évet Szent lé lek hí vó szentmisével.

Az el múlt évek so rán gya kor lat tá vált,
hogy a tan év kez dõ szent mi sét szep tem -
ber utol só szom bat ján tat juk. Így lesz ez
az idén is. Újszászi temp lo munk ba vár -
juk a zagyvarékasi, újszászi és szász be re -
ki ne ve lõ ket, ta nu ló kat és szü lõ ket, szep -
tem ber 26-án, szom ba ton dél után fél 4-re. 
Ezen a szent mi sén köz re mû kö dik a Vá ci
Szé kes egy ház gyer mek kó ru sa is. Min -
den kit sze re tet tel vá runk!

Mik lós Já nos plé bá nos

11. Nemzetközi Ministráns Találkozó
Rómában

2015. au gusz tus 2-án es te fél 6-kor in dul tunk busszal a vá ci püs pök ség elõl Ró má ba, a
Nem zet kö zi Mi nist ráns Ta lál ko zó ra. Eu ró pa 22 or szá gá ból mint egy 9000 mi nist ráns
vett részt a ta lál ko zón. A ma gyar or szá gi és ha tá ron tú li egy ház me gyék bõl több mint
1600 ma gyar fi a tal za rán do kolt Ró má ba. A Vá ci Egy ház me gyét 40 fõ 14-18 éves mi nist -
ráns kép vi sel te (Újszászról én: Czétényi And rás, Zagyvarékasról Kiss Kristóf) Miklós
Zalán atya és Zoli atya vezetésével.

Au gusz tus 3-án hét fõn Orvietoban szent mi séz tünk, s dél után meg ér kez tünk Ró -
má ba. Négy éj sza kát töl töt tünk a ró mai Park Ho tel Blanc Et Noir-ban. A szál lá son bõ -
sé ges reg ge lit és va cso rát kap tunk. Au gusz tus 4-én dél után ra ér kez tünk meg a Szent
Pé ter tér re, ahol ta lál koz hat tunk Fe renc pá pá val. Fel eme lõ érzés volt néhány méterre
lenni Tõle!

Au gusz tus 5-én a gyö nyö rû Szent Ig nác temp lom ban vet tünk részt a szent mi sén.
Csü tör tö kön Ró ma ne ve ze tes sé ge it néz tük meg. Ne kem leg job ban a Co los se um és a
Trevi kút tet szett. Dél után pe dig fürödtünk a tengerben.

Szom bat reg gel fél hét re ér tünk Vác ra fá rad tan ugyan, de an nál na gyobb él -
ménnyel a szí vünk ben. A szü lõk és ro ko nok már tü rel met le nül vár tak min ket a
Miggazzi téren.

Sze ret ném há lá san meg kö szön ni mind azok nak, akik se gí tet tek ab ban, hogy én is
részt ve het tem a Mi nist ráns Találkozón!

Kö szö nöm Mik lós Já nos plé bá nos úr nak, a Vá ci Egy ház me gyé nek, Mik lós Za lán
atyá nak, Zo li atyá nak, a szü le im nek és per sze az újszásziaknak is!!!

Kí vá nom, hogy öt év múl va, 2020-ban a mos ta ni kis mi nist rán sok nak is meg adas -
sék, hogy el jus sa nak Ró má ba, a Szentatyához!

Czétényi András
8. b osztályos tanuló
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Találkozás Ferenc pápával
(Fotó: Miklós Zalán Árpád)
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Labdarúgás

Gyõzelem a nyitó fordulóban
Au gusz tus 15. I. for du ló

Újszász – Jánoshida 3-2 (2-0)
Újszász, 100 né zõ, ve zet te: Csányi Ta -

más

Újszász: Nagyistván Ádám – Ve réb Vik -
tor, dr. Ka to na Kár oly, Ágos ton Kris tóf
(Szarvák Krisz ti án), Ve réb Dá ni el, Rédei Csa -
ba, Gaz dag Gyu la, Fe ke te Ta más, Fo dor Ger -
gely (Len gyel And rás), Ju hász Márk, Czibak
Ti bor

Gól lö võk: Gaz dag Gyu la 2 (13. és 16.
perc), Czibak Ti bor (75. perc)

Óri á si hõ ség ben ját szot tuk le az új sze -
zon el sõ mér kõ zé sét Jánoshida el len. Ter -
mé sze te sen sze ret tünk vol na vissza vág ni
az elõ zõ baj nok ság ban el szen ve dett hidai 
ve re sé gért, és per sze na gyon fon tos volt a 
jó sze zon kez dés. A ven dé gek kezd tek va -
la mi vel job ban, pró bál ták ma guk hoz ra -
gad ni a já ték irá nyí tá sát, de kel lõ en fe -
gyel me zet ten és zár tan ját szot tunk. Las -
san kezd tünk éb re dez ni, oly annyi ra,
hogy az el sõ ne gyed órá ban két gó los
elõny re tet tünk szert. Mind két gó lun kat
Gaz dag Gyu la sze rez te szép tá ma dá sok
után. Az el sõ fél idõ ben si ke rült meg tar ta -
ni meg nyug ta tó nak tû nõ elõ nyün ket.
Oly annyi ra meg nyu god tunk a szü net -
ben, hogy a foly ta tás ban négy perc alatt
ki egyen lí tet tek a ven dé gek. Kezd het tünk 
min dent elöl rõl, sõt fé lõ volt, hogy annyi -
ra meg za va ro dunk, hogy eset leg újabb
gólt ka punk. Sze ren csé re nem így tör tént, 
si ke rült ren dez ni a so ro kat, és to vább haj -
tot tunk a gyõ ze le mért. A 75. perc ben
Czibak Ti bor szép ta lá la ta dön töt te el a
mér kõ zést a mi ja vunk ra, így na gyon fon -
tos há rom pon tot sze rez tünk a nyi tá -
nyon, igaz, hogy ala po san meg ne he zí tet -
ve a dol gun kat.

Három pontot szereztünk
Túrkevén

Au gusz tus 22. II. for du ló

Túrkeve – Újszász 1-2 (0-1)
Túrkeve, 120 né zõ, ve zet te: Kóródi Fe -

renc
Újszász: Nagyistván Ádám – Ve réb Vik -

tor, Szarvák Krisz ti án, Szurmai Ti bor (Ágos -
ton Kris tóf), Ve réb Dá ni el, Rédei Csa ba, Fo dor 
Ger gely (Si mon Ádám), Fe ke te Ta más (Há jas
Le ven te), Gaz dag Gyu la, Ju hász Márk, Czibak 
Ti bor (Len gyel And rás)

Gól lö võk: Gaz dag Gyu la (18. perc),
Rédei Csa ba (61. perc)

A nyá ri szü net ben jól erõ sí tõ Túrkeve
ven dé ge ként lép tünk pá lyá ra a má so dik
for du ló ban. A már szin te – év szak tól füg -
get le nül – szo ká sos nak mond ha tó vi zes,

sá ros ta la jon küzd het tünk meg ven dég lá -
tó ink kal. Nem is ala kul ha tott ki fo lya ma -
tos já ték. Küz de lem jel le mez te az egész
mér kõ zést. A 18. perc ben sze rez tük meg a 
ve ze tést Gaz dag Gyu la ré vén, aki egy ti -
zen ha to son be lül el kö ve tett ke ze zé sért
meg ítélt bün te tõt vál tott gól ra. Ve ze té -
sünk után a túrkeveiek még na gyobb erõ -
ket moz gó sí tot tak, azon ban a fe gyel me -
zett sé günk nek és lel ke se dé sünk nek kö -
szön he tõ en si ke rült meg tar ta ni elõ nyün -
ket a szü ne tig. A má so dik fél idõ is ha son -
ló an ala kult, jól zár tunk, és nem iga zán
ta lál tak raj tunk fo gást, mind ezek mel lett

egé szen szép tá ma dá so kat ve zet tünk.
Egy ilyen ak ció után si ke rült nö vel ni az
elõ nyün ket a 61. perc ben, ami kor Ju hász
vissza gu rí tott lab dá ját Rédei vág ta a ha za -
i ak ka pu já ba. Ez után már érez he tõ volt,
hogy ezt a mér kõ zést meg le het nyer ni,
bár a túrkeveiek egy re job ban tá mad tak,
iga zán nagy ve szélyt nem je len tet tek a
ka punk ra. A szé pí tés még is össze jött a 10
em ber re fo gyat ko zó ha za i ak nak. A
hosszab bí tás má so dik per cé ben Szé kely
bün te tõ bõl ta lált a ka punk ba. Nagy küz -
de lem ben si ke rült be gyûj te nünk a rend -
kí vül ér té kes há rom pon tot.
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Dr. Katona Károly 
Újra a pályán

(Fotó: Fehér János)

Gazdag Gyula
Két mérkõzésen három gól 

(Fotó: Fehér János)

Juhász  Márk
Gyõztes gól a kupamérkõzésen

(Fotó: Fehér János)

Rédei Csaba
Fontos gól Túrkevének

(Fotó: Fehér János)



Továbbjutás a kupában
Au gusz tus 26. I. for du ló

Jászboldogháza – Újszász 0-1 (0-1)
Jászboldogháza, 50 né zõ. ve zet te:

Csányi Ta más

Újszász: Nagyistván Ádám- Ve réb
Vik tor, Szarvák Krisz ti án, Ágos ton Kris tóf 
(Len gyel And rás), Há jas Le ven te, Rédei
Csa ba, Si mon Ádám, Fe ke te Ta más (Pap -
la nos Ádám), Gaz dag Gyu la, Ju hász
Márk, Fo dor Ger gely (ifj. Konka Csaba)

Gól lö võ: Ju hász Márk (20. perc)

Au gusz tus 26-án Jászboldogházán lép -
tünk pá lyá ra a Ma gyar Ku pa el sõ for du ló -
já ban. A nem túl lát vá nyos össze csa pá son 
meg ne he zí tet ték dol gun kat a ke mé nyen
ját szó ha za i ak, de egy gólt így is si ke rült
be gyö tör ni. Nem is akár mi lyet: a 20. perc -
ben Ju hász Márk jó har minc mé te res bom -
ba gól ja je len tet te gyõ zel mün ket és a
második fordulóba jutásunkat. 

Háromgólos vereség Szajoltól
Au gusz tus 29. III. for du ló

Szajol – Újszász 3-0 (2-0)
Szajol, 150 né zõ. ve zet te: Fe ke te Ti bor

Újszász: Nagyistván Ádám- Ve réb
Vik tor, dr. Ka to na Kár oly, Szarvák Krisz -
ti án, Há jas Le ven te (Si mon Ádám), Len -
gyel And rás, Rédei Csa ba, Fe ke te Ta más,
Gaz dag Gyu la, Ju hász Márk, Fodor
Gergely

Két gyõ ze lem mel a zse bünk ben utaz -
hat tunk má so dik ide gen be li mér kõ zé -
sünk re Szajolba. A for ma alap ján bi za -
kod hat tunk, ám a sok sé rü lés mi att szin te
el fogy tunk er re az össze csa pás ra. A nagy
hõ ség ben job ban kezd tünk, az el sõ tíz
perc ben két óri á si gól szer zé si le he tõ sé -
günk volt, ami bõl egyet sem tud tunk ki -
hasz nál ni. A 16. perc ben az tán egy bu ta
sza bály ta lan sá got kö ve tõ en a ha za i ak ti -
zen egyes hez ju tot tak, ame lyet Donkó
rend kí vül ma ga biz to san rú gott a léc alá.
Ala po san meg za vart min ket ez a gól, 8
perc cel ké sõbb is mét na gyot hi báz tunk a
vé de ke zés ben, ame lyet Gyõrfi hasz nált ki
és nö vel te két gó los ra csa pa ta elõ nyét.
Még az el sõ fél idõ ben szé pít het tünk vol -
na, vol tak ki sebb-na gyobb le he tõ sé ge ink,
de egy sze rû en kép te le nek vol tunk a ka -
pu ba ta lál ni. A foly ta tás ban az tán gyor -
san szer te fosz lot tak re mé nye ink, ami kor
az 51. perc ben Do bos ta lált a ka punk ba,
ami vel gya kor la ti lag el dõlt a mér kõ zés.
Ez után még men tünk elõ re, pró bál tunk
fa rag ni a hát rá nyunk ból, pró bál koz tunk
fel íve lé sek kel, de ezen a na pon sem mi
sem jött össze. Elszenvedtük elsõ veresé -
günket a szezonban, ám a különbség a já -
ték képe alapján talán túlzónak mond -
ható.

Szurmai Tibor

Gyermek Népi és Sportjáték Fesztivál

Au gusz tus 22-én a szol no ki Tesz-Vesz If jú sá gi és Sport ala pít vány két hely szí nes –
Mart fû és Szol nok – Gyer mek Né pi és Sport já ték Fesz ti vált szer ve zett, ame lyen négy or -
szág né pi és sport já té kok kal fog lal ko zó egye sü le tei vet tek részt: a Baranta Ha gyo má -
nyos Ma gyar Harc mû vé sze tek Or szá gos Szö vet sé ge, a Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség,
a Tesz-Vesz If jú sá gi és Gyer mek ala pít vány, a Ti sza-tó Ré gió If jú sá gá ért Egye sü let (Ma -
gyar or szág), a Beskidzkie Cent rum Zabawki Drewnianej Stryszawa (Len gyel or szág), a
Czech Association of Table Hockey Players (Cseh or szág) és a FALSAB – FALSAB
Confédération des jeux et sports traditionnels de Bre tag ne (Fran cia or szág).

A láb toll-lab dá zást Fe hér Já nos ve ze té sé vel az Újszászi VVSE után pót lás korú já té ko sai 
– Far kas Lil la, Ke nye res Lí via, Ko vács Bri git ta, Ko vács Eve lin, Kö kény Mar tin, Szaszkó Dor ka –
mu tat ták be a nem zet kö zi kö zön ség nek. Az elsõ be mu ta tó Mart fûn, a kem ping ben zaj -
lott. Még sze mer kélt az esõ, ami kor az újszásziak Mart fû re ér kez tek. Ké sõbb so kat ja vult
az idõ, és nem volt aka dá lya a be mu ta tó nak. A több sé gé ben lá nyok ból álló csa pat el káp -
ráz tat ta a kö zön sé get, de az egy szem fiú, Kö kény Mar tin is jó for má ban volt. Kü lö nö sen
a zsong lõr kö dés ben mu ta tott szép és kü lön le ges rú gá so kat, kör zé se ket.

A má so dik be mu ta tó a nap sü té ses dél utá non az Örök ség Fesz ti vál hoz is kap cso ló dó -
an Szol no kon, a Ti szai ha jó sok te rén kö vet ke zett, ahol szép szá mú kö zön ség elõtt ját -
szot tak az újszásziak. Itt kü lö nö sen Far kas Lil la zsong lõr kö dé se, Far kas Lil la és Ke nye -
res Lí via két lab dás já té ka és az in di án já ték – amely ben Ko vács Eve lin volt a leg jobb –
ara tott nagy si kert.

A láb toll-lab dá zók nem csak be mu ta tóz tak, ha nem ki is pró bál ták a más nem ze tek
ér de kes játékait.

Fehér János
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Lábtoll-labdázás Martfûn
(Fotó: Fehér János)

Kovács Evelin és Kökény Martin Szolnokon, a Tiszai hajósok terén
(Fotó: Fehér János)
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XXXII. Tatai
Minimaraton

Au gusz tus 1-jén har minc ket ted szer
ren dez ték meg Ta ta leg na gyobb
sport ren dez vé nyét, a Vér tes Vo lán
Minimaratont. Az 1984 óta min den
év ben meg ren de zett ran gos nem zet -
kö zi ut cai fu tó ver seny út vo na la Ta ta
leg szebb ré sze in – az Öreg-tó és a
Cseke-tó part ján, a vár kö rül és az An -
gol park ban – ve ze tett. A ver seny zõk
spor to lás köz ben gyö nyör köd het tek
a ter mé sze ti és az épí tett kör nye zet
szép sé ge i ben. A pá lya tel jes sza ka -
szán örül het tek a lel kes kö zön ség
tap so lá sá nak, biz ta tá sá nak.

Az idõ já rás szo kat lan mó don, fu -
tás ra ki vá ló an al kal mas volt. Nem
volt har minc fok fe let ti hõ ség, az er -
dei uta kon pe dig kel le me sen hû vös
volt. A táv is el tért a szo ká sos tól. A
Kos suth tér fel újí tá sa mi att csak 12.5
ki lo mé tert kel lett fut ni a 14 ki lo mé ter
he lyett. Így az tán so kan a bû vös egy
órán be lül tel je sí tet ték a tá vot.

Mint ed dig min dig, a 32. Ta tai
Minimaratonon is in dul tak
újszásziak. A 14 fõs csa pat ban vol tak
ru ti nos fu tók és újon cok is. Fe hér Já -
nos har minc ket te dik al ka lom mal in -
dult. A ta ta bá nyai dr. Répássy
Györggyel õk a csúcs tar tók. Õk azok,
akik ed dig min dig fu tot tak. Az
újszásziak kö zül a szin tén ru ti nos fu -
tó nak szá mí tó ifj. Fe hér Já nos ér te el a 
leg jobb ered ményt, 100.-ként
54:32-es idõ vel ért cél ba. Bát ran és jól
fu tot tak az újon cok. Pomázi Bá lint,
Mi há lyi Ri chárd és Nagy And rea el sõ
ta tai fu tá su kon jó ered ményt ér tek el. 
A kor cso por tos ér té ke lés ben Far kas
Lil la és Nyí ri Lajosné bronz ér mes -
ként áll ha tott a do bo gón. Az ered -
mény hir de tést kö ve tõ sor so lá son Ba -
kos Dá ni el nek és Pomázi Bá lint nak
ked ve zett a sze ren cse. A ta tai ki rán -
du lás az Öreg-tó ban es ti für dõ zés sel
fe je zõ dött be.

Az újszászi ered mé nyek

Fér fi ak (552 cél ba ér ke zõ)
101. ifj. Fe hér Já nos 54:32 (29. a 35-39

éve sek kö zött)

186. Mi há lyi Pé ter 59:21 (41. a 35-39
éve sek kö zött)

189. Ka na las Renátó 59:36 (8. a 16-17
éve sek kö zött)

208. Far kas Ist ván 1:00:32 (24. a 45-49
éve sek kö zött)

322. Ba kos Dá ni el 1:06:04 (31. a 30-34
éve sek kö zött)

356. Pomázi Bá lint 1:07:12 (4. a 14-15
éve sek kö zött)

418. Fur csa Er nõ 1:12:27 (19. az 55-59
éve sek kö zött)

434. Tóth Gá bor 1:14:15 (39. a 30-34
éve sek kö zött)

506. Mi há lyi Ri chárd 1:23:56 (18. a 14
éves alu li ak kö zött)

545. Fe hér Já nos 1:35:18 (24. a 60-64
éve sek kö zött)

Nõk (288 cél ba ér ke zõ)

35. Far kas Lil la 1:01:46 (3. a 16-17 éve -
sek kö zött)

90. Nagy And rea 1:07:57 (10. a 20-24
éve sek kö zött)

107. Ke nye res Lí via 1:09:06 (4. a 16-17
éve sek kö zött.)

163. Nyí ri Lajosné 1:13:49 (3. a 60-64
éve sek kö zött)
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Újszászi futók a tatai vár udvarán
(Fotó: Kiss T. József)

15-16 éves lányok: 3. Farkas Lilla
(Fotó: Fehér János)



Újszászon is áthajtott a Tour 
de Hongrie mezõnye

Au gusz tus 7-én Abonyból in dult el a Tour de Hongrie
ke rék pár ver seny har ma dik sza ka sza. Újszászon nem volt
sze ren csé je a me zõny nek, mert a so rom pó meg fog ta õket, 
leg in kább a két szö ke vény, Ka sza Gá bor és Ruttkay Zol tán 
ag gód ha tott, ne hogy emi att ér jék utol õket. Ez nem kö vet -
ke zett be, de vé gül a kar ca gi cél ba a né met Manuel
Porzner haj tott át el sõ ként. Újszászon is töb ben szur kol -
tak az út mel lett, a Kas tély Ott hon szervezett csapattal
biztatta a kerékpárosokat.

Csúcstámadás

Au gusz tus 8-án a 2015-ös Tour de Hongrie kör ver seny
királyetap, az az a kék es te tõi nap csat ta nó ja volt, hogy a
pro fik ver se nye elõtt ren dez ték meg a Bianchi – VELO.hu
Ké ke si Csúcs tá ma dást. Így az or szág leg ma ga sabb pont já -
ra fel te ker ve kö zel hat száz ama tõr ke rék pá ros lát hat ta a
Tour de Hongrie be fu tó ját. A Gyön gyös – Mátrafüred –
Mát ra há za – Kékestetõ 18 ki lo mé te res, vé gig emel ke dõ,
800 mé ter szint kü lönb sé gû tá vot két újszászi is tel je sí tet te. 
A fér fi ak me zõ nyé nek 461 cél ba ér ke zõ je kö zött 1 óra 17
má sod per ces idõ vel ifj. Fe hér Já nos 231.-ként ér ke zett a
cél ba. (a 19-39 éve sek kor cso port já ban 109.) 378. Borsos
Ferenc 1:15:48. (az 50-59 évesek korcsoportjában 32.)

Kajakozás a Zagyván
Au gusz tus 5-én a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na ál tal

szer ve zett nyá ri tá bor ban ka ja ko zás sze re pelt a prog ram -
ban. A több mint har minc gye re ket Fe hér Já nos, Kaló István
és Tóth Gá bor ka ja koz tat ta a Zagy ván. A ki seb bek még
csak utaz tak a ha jók ban, és ér dek lõd ve fi gyel ték a vízi vi -
lá got, a na gyob bak azonban már bátran forgatták a
lapátokat.

Zagyvamenti maraton

Au gusz tus 30-án Jász be rény ben ren dez ték a Zagyva -
men ti maratont. Az in du lók maratont, félmaratont,
félmaratont vál tó ban és 4 ki lo mé te res Zagy va kört fut hat -
tak. Az újszásziak több sé ge a félmaratont vá lasz tot ta. El sõ
al ka lom mal fu tott 21 ki lo mé tert Far kas Lil la és édes ap ja,
Far kas Ist ván. Mi há lyi Ri chárd édes ap já val, Mi há lyi Pé ter rel
vál tó zott. Gonda Szebasztián Ba kos Dá ni el lel al ko tott vál tót,
Ke nye res Lí via pe dig Far kas Lil lá tól vet te át az idõ mé rõ
chipet.  A jól szer ve zett ver se nyen a ver seny zõk nek nem -
csak a kü lön le ge sen ka nyar gó pá lyá val, ha nem a ká ni ku -
lá val is meg kel lett küz de ni ük. Va la mennyi en si ke re sen
cél ba ér kez tek. Fur csa Er nõ a maratonra ne ve zett, de a
nagy hõ ség ben meg elé ge dett a félmaraton le fu tá sá val.

Ered mé nyek:
Félmaraton nõk 12-34 év: 3. Far kas Lil la 1:57:39

Félmaraton fér fi ak 12-39 év: 26.  Mi há lyi Pé ter 2:00:19
Félmaraton fér fi ak 40-49 év: 21. Far kas Ist ván  1:57:41
Félmaraton pár ban  0-37 év: 1. Far kas Lil la - Ke nye res Lí -
via 2:07:10
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A Tour de Hongrie mezõnye Újszászon
(Fotó: Vanik Zoltán) (bringasport.hu)

Kajakozók 
(Fotó: Barta Imréné)

Mihályi Richárd, Mihályi Péter, Kenyeres Lívia, Farkas István,
Farkas Lilla, Bakos Dániel és Gonda Szebasztián 

(Fotó: Fehér János)
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Ilyés Kin ga fog or vos ren de lé si ide je:
Pá ros hét: Pá rat lan hét:

Kedd: 14.00 – 20.00 óra 14.00 – 20.00 óra
Szer da: 8.00 – 14.00 óra 8.00 – 14.00 óra
Pén tek: 14.00 – 20.00 óra 14.00 – 20.00 óra

Dr. Vincze Má tyás fog or vos ren de lé si ide je:
Pá ros hét: Pá rat lan hét:

Hét fõ: 8.00 – 14.00 óra 8.00 – 14.00 óra
Csü tör tök: 14.00 – 20.00 óra 14.00 – 20.00 óra
Pén tek: 8.00 – 14.00 óra 8.00 – 14.00 óra

Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon. Tár sa da lom biz to -
sí tás ál tal fi nan szí ro zott ren de lés!

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye let új épü let be köl tö -
zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

A helyettesítések
tapasztalatai

Tisz telt Újszásziak!
Az or vo si he lyet te sí té sek kel kap cso -

la tos ta pasz ta la tok után sze ret ném
könnyeb bé ten ni a ké sõb bi ek ben az
Önök hely ze tét.

A kö vet ke zõ év ben a sza bad sá go lá -
sok ide jét és a he lyet te sí tést az Újszászi
Hír adó ban, idõ ben kö zöl jük az Önök
ké ré sé nek meg fe le lõ en.

Kér jük a he lyet te sí tõ or vos nál meg -
je le nõ ket, hogy TAJ kár tyá ju kat,
közgyógyellátási iga zol vá nyu kat min -
den eset ben vi gyék ma guk kal! E nél kül 
be uta lót, úti költ ség utal ványt, re cep tet, 
stb. nem tu dunk ír ni.

Kér jük to váb bá, hogy a fel íran dó
gyógy sze rek do bo zát is vi gyék ma guk -
kal, vagy pon to san ír ják fel a gyógy szer
ne vét, ha tó anyag mennyi sé gét (azt,
hogy hány mil li gram mos), mert el len -
ke zõ eset ben igen bo nyo lult ezt ki de rí -
te ni! Az or vo sok nál csak sa ját be te ge ik
gyógy sze rei van nak nyil ván tart va.

A szak or vo si ja vas lat ra ked vez -
ménnyel íran dó gyógy sze rek fel írá sá -
hoz szük ség van a ja vas lat ra (dá tum,
nap ló szám, bé lyeg zõ szám, eü. pont,
stb.), e nél kül a gép nem haj lan dó ki ír ni 
a re cep tet.

Azt ta ná cso lom, ha nem 2 pél dány -
ban kap ják meg a ja vas la tot, ké szít se -
nek ró la fény má so la tot! Egyik pél dány
ottmarad a há zi or vos nál, ez zel iga zol ja
a fel írás jo gos sá gát el len õr zés so rán. A
má sod pél dány ottmarad a be teg nél. A
fel írás hoz ezt is kér jük el vin ni a he lyet -
te sí tõ or vos hoz!

A fen ti ek fi gye lem be vé te le ese tén
sok fél re ér tés el ke rül he tõ, és a több szö -
ri oda-vissza sza lad gá lás is.

Re mé lem, se gí tet tem a fen ti ek is -
mer te té sé vel.

Dr. Szóró Magdolna

Idõsek nappali ellátása
5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:
Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg

étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.
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Emlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
KALÓ JÓZSEFRE halálának
10. évfordulóján

Föl di utad 10 éve le járt,
A csil la gok út ján uta zol to vább.
El men tél oda, ahon nan nin csen vissza té rés,
Ahol a tes ted meg lel te vég sõ pi he né sét.
Hi á ba ro han az idõ, száll nak az évek,
Em lé ke ink örök re szí vünk ben él nek.
Örök az ar cod, nem száll el sza vad,
Min den mo so lyod a szí vünk ben ma rad.
Ha majd rá le lünk mi is er re az út ra,
Gye re elénk, s ta lál ko zunk új ra.

Szeretõ fiad, húgod és gyermekei

KECSKÉS SÁNDOR halálának 
6. évfordulójára

„Nem si mo gat ke zed,
nem mo so lyog ar cod,
hi á ba szó lí tunk, nem hall juk már han god.
Egy jaj szó nem sok, annyit nem mond tál,
csak el men tél a ha lál hosszú út ján.
Egy re mé nyünk van, ami él tet és ve zet,
hogy egy szer majd ta lál ko zunk ve led.”

Szeretõ feleséged, fiad, unokáid,
unoka vejeid és dédunokáid

CSOMOR JÁNOS halálának 5.,

CSOMOR JÁNOSNÉ sz. Mol nár
Má ria ha lá lá nak 5. év for du ló ján

Fo tók az ar chí vum ban
Fá jó szív vel em lé ke zünk:

Laci, Zsuzsa,
Adrienn és családja

SZÛCS JENÕ halálának 
10. évfordulójára

„Sok szál gyer tya ég, könny csepp tõl áz nak,
lel ked re oda fenn az an gya lok vi gyáz nak.
Már nin cse nek sza vak, me lye ket sut tog szád,
Ma le haj tott fej jel, né mán em lé ke zünk Rád.
Tu dom, hogy sen kit sem hoz hat vissza
gyer tya fény, de az em lé ke zet meg õr zi õt,
aki ért a gyer tya ég.”

Feleséged, gyermekeid, unokáid

TÖRÕCSIK JÓZSEF halálának 25.,
TÖRÕCSIK JÓZSEFNÉ szül.
Szarvák Ro zá lia ha lá lá nak 4.
év for du ló ján

„Nem az a nagy fáj da lom, mely jaj gat,
mely tõl könnyes lesz a szem,
Ha nem amit az em ber egy éle ten át
hor doz szün te len.”

Fá jó szív vel em lé ke zik

Zsuzsa és családja,
Józsi és családja

Köszönetnyilvánítás
Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, szom szé dok nak, is me -
rõ sök nek, je len le gi és volt mun ka tár -
sak nak, és mind azok nak, akik tra gi -
kus hir te len ség gel el hunyt Édes -
anyánk

PRUNNER BÉLÁNÉ
született: Tóth Magdolna

te me té sén meg je len tek, sír já ra ko -
szo rút, vi rá got he lyez tek, fáj dal mun -
kat bár mely mó don eny hí te ni igye -
kez tek.

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
Bak óné Már ti ká nak és a Szentpéteri
csa lád nak ál do za tos se gít sé gü kért.

Kö szön jük a Ró mai Ka to li kus
Egy ház, va la mint Sza bó Já nos és
mun ka tár sai ke gye le ti mun ká ját.

A gyászoló család

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Jú li us vé gén szü le tett:

Tol vaj Ta más – Im re Éva
Ad ri enn ne vû gyer me ke;

Au gusz tus ban szü let tek:

Berényi Krisz ti án – Gilicze Éva
Liána Éva ne vû gyer me ke;

Pócsi Ben ce – Fári Bet ti na
Mirella Bet ti na ne vû gyer me ke;

Vidák Lász ló – Bottyán Ró zsa
Lász ló Dá vid ne vû gyer me ke;

Bor sos Ádám és Kéz ér Krisz ti na -
Zsom bor ne vû gyer me ke

Elhunytak:

Kál mán Ist ván 80 éves
Ko lozs vá ri krt. 18.

Kónyár Im re 65 éves
Hó vi rág út 3. 

Kõ vá ri Ernõné Krutila Mar git Bor bá la
70 éves, Er kel F. út 7/A.

Pe tõ Ti bor 52 éves
Nagy út 33. 

Prunner Béláné Tóth Mag dol na
77 éves, Hu nya di út 2.

Sipos Jánosné Kiss Te ré zia 77 éves
Akác fa út 90.

Var ga Im re 82 éves
Kos suth út 37. 

Fontos telefonszámok

Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs: H-P: 8-16 órá ig

06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879, 

Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:
 06-30/621-0892

Kegyeletsértés

Ké rem azt a sze mélyt vagy sze mé -
lye ket, akik el vit ték Ágo tai Ede bá csi
sír já ról a mé cse se ket, me lye ket az uno -
kái kül föld ön a kis zseb pénz ük bõl vá -
sá rol tak, vagy a gyûj tött kagy lók ból
ké szí tet tek, s ame lye ket én is min den
uta zá som ról hoz tam a sírjára,
szíveskedjenek visszavinni!

Nem gon dol tam, hogy Újszászon
olyan em be rek él nek, akik a te me tõ be
ke gye let sér tés cél já ból járnak!!!

Dr. Szóró Magdolna
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a ti -
zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re mény
sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXV. év fo lyam 9. szám - 2015. szept. -

"

Apróhirdetés
El adó la kás Újszászon! Két szo ba össz kom fort,
já ró la pos, par ket tás, gá zos, mû anyag nyí lás zá -
rós, el sõ eme le ti, er ké lyes, ál lo más kö ze li.
Ugyan itt vi lá gos 3,5 m szé les szek rény sor el adó. 
Érd.: 56/367-457.

Jó ál la po tú csa lá di ház el adó köz pont hoz kö -
zel. 3 szo ba, ét ke zõ, ga rázs. Te le fon:
06-20/563-3988, 06-20/476-9414.

Sür gõ sen el adó in gó sá gok, me lyek meg vá sá -
rol ha tó ak 2015. szep tem ber 13-án va sár nap
15-17 óra kö zött Újszász, Rá kó czi u. 50. szám
alatt: szek rény sor, há rom aj tós szek rény, re ka -
mié, fo tel, szék, do hány zó asz tal, ré gi au to ma ta
mo só gép, ré gi kony ha bú tor, asz tal, szék, ré gi
Cse pel var ró gép, te le ví zió, szõ nye gek, füg gö -
nyök, ágy ta ka rók, gáz ka zán. Ér dek lõd ni:
Újszász, Ba ross u. 13. szám alatt.

Gáz ké szü lé kek ja ví tá sa, be üze me lé se, kar ban -
tar tá sa, mû sze res el len õr zé se. Gáz – víz – fû tés -
sze re lés, ja ví tás. Borics Ist ván gáz sze re lõ mes -
ter. Tel.: 06-30/911-1750, e-mail:
boricsistvan@t-online.hu, 
web: www.boricsgaz.hu

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét. Ízü -
le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re, kon di -
ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé reg te le ní tõ
és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz
me gyek. Baranyi Kál mán gyógymasszõr.
06-30/2954-840.

Jó mi nõ sé gû an gol hasz nált ru hák kap ha tók
Akác fa út 51. sz. alat ti üz le tünk ben. Kí ná la tunk -
ból: far me rok, pó lók, pu ló ve rek, gye rek, bé bi
mé ret ben is, va la mint még kí ná lunk nylon füg -
gö nyö ket, sötételõket. Ugyan itt bõr ka bát fes tés. 
Nyit va tartás: H-P. 11-17-ig, Sz. 8-12-ig.

Ked ves Vá sár ló! Ön járt már ná lunk? Ha nem,
ak kor jöj jön el és néz ze meg áru kí ná la tun kat az
Újszász, Ba ross u. 13. szám alat ti Vi rág és Ve -
gyes ke res ke dés üz le tem ben. Áru kí ná la tunk:
mû trá gya, per met szer, vi rág föld, vi rág táp ol dat,
bor élesz tõ, táp, ta kar mány, kis ál lat ele del. Ku -
tyá nak – macs ká nak, já ték, pó ráz, ju ta lom fa lat,
sza lá mi, kon zerv, szá raz táp, multivitamin,
alom, hor gász ete tõ anyag, cson ti, gi lisz ta, na pi
jegy, ke rék pár al kat rész, pa pír-, mû anyag, ve gyi
áru, stb. Ak ci ós áron kí ná lunk to vább ra is jég -
kré met, ás vány vi zet, sört, üdí tõt, a kész let ere -
jé ig. Sok-sok ter mék mely bõl igé nye sze rint vá -
lo gat hat akár hét vé gén is. Nyit va tar tás: Kedd tõl 
– va sár na pig de. 8-12-ig, du. 13-17-ig. Sze re -
tet tel vá rom ré gi és új ve võ i met. Czétényi
Lászlóné.

mailto:boricsistvan@t-online.hu
http://www.boricsgaz.hu
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